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20223/ HHE SESSIAH H3X FIIEE NZ0eAH SEE

+ 9 9 = o8 o =
20223| H 91 & - 20223 H 91 & .  oron 202231 91 & - 202231 H &1 & Py  oron
3 = srt=2 olarey | TEBL L on=ogmey | TE8 | SAHK 3 = srt=z oarey | TEB L oo gy | TEHL L SAES
(%) (%) (A-B) (%) (%) (A-B)
(A) (8) (A) (8)
SE2x¢ 108,558,009 98.0 108,570,624 98.0 AN12,615 || 5= 57,191,458 51.6 57,850,511 2.2 /A659,053
B
ey - - - - - |22l 2l 26,054,785 23.5 16,288,306 14.7 9,766,479
T =
mE=2-4 8 E-gel) - - - - - ([ PEMAH| 22,082,118 19.9 22,259,035 20.1 AN176,917
nxe =g 1,895,084 1.7 1,895, 131 1.7 A7 |1RFHIE 408,000 0.4 274,500 0.2 133,500
= A
1—§|I'EIJ|E|'XI-._ - - - - - [[&=&3 628,784 0.6 1,081,384 1.0 AN452 600
T =
A 3 2
j:g’,XH\‘ Of 24 4,862 0.0 3 0.0 4,859 |0l HIdI 79,423 0.1 165,172 0.1 A85,749
T =
Ss2M 23 - - - - - [T IE - - - - -
TAX &
DA LgH el
NS 242 - - - - - E%X}ﬁ[]”a 4,320,192 3.9 12,853,655 11.6 A\8,533,463
SESSMAE - - - - -
DESH A - - - - -
= Al 110,457,955 99.7 110,465,758 99.7 A7,803 gt Al 110,764,760 100.0 110,772,563 100.0 AT,803
=25 T
g:%};}_;jl 306,805 0.3 306,805 0.3 - g:g;}_ﬂjl - - - - -
EPET ETELT
poradd 110,764,760 | 100.0 110,772,563 |  100.0 a7,803 [FEHEAE 110,764,760 | 100.0 110,772,563 |  100.0 AT7,803
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A= 0O & A

(20224 032 012 £ H 20234 028 282 NtXI)

m
1o
2

= 202281 [ 20228099% [ < oo
— — 3XF ol | oxEH olarey | PR ME2 =
= = (A) (B)
%9 108,558,009 | 108,570,624 ~12,615
110 S=34¢ 108,558,009 | 108.570,624 112,615
511 - - -
steolsta
83 -
511 601,730 601,730 -
e e Gk NIRAE S=3 GHIM B>
® Cjatel 18] a2
—JISDASE A AN 181X} 620,0002 <45 27,900,000
—JISDHSOE R HAF 28 620,000 *1 620,000
—JISDHS0)E R HAF 38X 620,000 *1 620,000
—JISDHS0)E R HAF 38X 620,000 *1 X 620,000
—JISDHSOE R HAF48HX 620,000+ 1,240,000
—JISDAS0HE S SHAF 18X} 830,000 <84L 69,720,000
—J|SDHS0}E Y SHAF 38X} 830,000 *6X 4,980,000
—JISDHSOYE Y SHAF 48X} 830,000 *1 830,000
—J|SDHS0}E Y SHAF 68X 830,000 *4 X 3,320,000
—JISDHS0}E R HBAL 187 830,0002%14% 11,620,000
— QST A AF 18R 620,000 %3132 194,060,000
— MSHIER A AF 28R 620,000 *6 X 3,720,000
— pISHBHR A AF 38ER} 620,000 +6X 3,720,000
— AISHHBHR A AL 43EE} 620,000 *3L 1,860,000
— AFASHYR A AL 18ERE 620,00020 %17 10,540,000
— DSOS HAF18HEF 620,0002+81 & 50,220,000
— DSOS S AF 38R 620,0008+1 S 620,000
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20223 A A

20223 HSHA =

E A~
— 3XI=A Ol At | 2Xb=Z Of Ao = AE2H ZoH
o & = (A) (8) (

— BA=XNUER SAAF1EX 620,0003 %54 33,480,000
— MNEHER AN 13X 620,0003 %150 93,000,000
— ALEHCHERRA A AP 28H X 620,0003%4H 2,480,000
— AEHCHERRA A AP 38EXF 620,000 %2H 1,240,000
— S23t0l=UeE& AAF 1SR 620,000 +72H 44,640,000
— S23t0l=Uet& A AF 1SR 620,000 %14H 8,680,000
@ EH%I—O_] 2%}3' OIOFD

—JISnNEIOsHR A A 28X 620,000 3% 1,860,000
—JISnNIOsHR A AF 3 X 620,000 «1H 620,000
— JISWMIOHSHR BFAF 1& X 830,000 12 9,960,000
— JISnHIOfsHA BHAF 28X 830,000 «1H 830,000
— JISnNIOfsHA BHAF 3 X 830,000 «1H 830,000
—JISnMIOHsHA BHAF 6 X 830,000 3% 2,490,000
—JISDNNMZHEHR ABFAF 18XF 830,000 3 2,490,000
—JISDNNMZHEHR ABFAF 68FAF 830,000 +1H 830,000
— AlSHIHSHRA A AP 28FXF 620,000 %5 H 3,100,000
— AlSHOHSHRA A AF 38FXF 620,000 +1H 620,000
— AlSHOHSHRA A AP 48HXF 620,000 +3H 1,860,000
— BAEXHER AAF 18X 620,0003+5H 3,100,000
— ALEHCHERR A A 28FXF 620,000 x4 2,480,000
— ALEHCHERR A AF 38FXF 620,000 1™ 620,000
— ALEHCHERR A A BEFXF 620,000 %2H 1,240,000
— 230 =[H&H] A Al 28X 620,000 +4H 2,480,000
m USSR HSJASE23H USHAsSS 22 -3,410,000

8 601,730,000
511 89,018,277 89,003,742
stoaoi2 O HIBAE S22 HMA &2E>

@ sEMaR

—o2)d S=2 49 '10,618'Y 37,161,610,0008|  37,161,610,000
— XY S22 42 '6,936'Y 29,151,182000 29,151,182,000
—HSHY S=2 49 '1,453'Y 6,409,038,0002 6,409,038,000




20223 A A

20223 HSHA =

o
Jor
10
1>
R
11

E A~
— 3XI=A Ol At | 2Xb=Z Of Ao = AE2H ZoH
o & = (A) (8) (
—HsHE sE=2 =2 '3,696'H 16,818,946,000& 16,818,946,000
® 2=2= SEIASHE 29
— MBSt )| =82 90,0003 60+ & 5,400,000
— FHEH )| =8 = 90,0003 62+ & 5,580,000
® HE=EI|2Y
— otHIHES D] =2 = 90,0003 *1,0455H A 94,050,000
—sHHESI| == 90,0003 *1,111st& 99,990,000
W D2H HEBS=25H B1-1-3 2SI Z
—2=22E SEFSHE 2 4 SIF 90,0003 *89€ 8,010,000
m HEH USSE23H sS222 =8 2x =3 -750,064,000
Q@ LUEH HSSEZIHBI-1-3 X8 Z2U=RZ 14,535,000
89,018,277,000
511 18,938,002 18,965,152

< MFAE SE3 AN E2>
@ s 18] ==

—JISUAEZUSTE AAF 1884 3,680,000 x45H
—JISuNZHSE AAL 258Xt 3,616,000&*2F
—JISuUNZHSE AAL 258Xt 3,616,0008*1
—JISUAEEUSHE A AL 384 3,616,000 *39H
—JISuNZHSE A AL 3Rt 3,616,0008 *1 2
—JISuNZHSE AAL 3eHXt 3,616,000&*1F
—JISuUNZUHSE AAL 458Xt 3,537,000 x5
—JISUHZUSTE = A 1884 4,440,000 x84 H
—JISUHEZUSE AL 2884t 4,363,000 x20H
—JISUHEZUSE ErAF 38FAF 4,363,000 *x72H
—JISUAEZUSHE =P At 38FAF 4,363,000 +6H
—JISUHZUSHE ZHAL 4884 4,267,0003 9
—JISUHZUSE AL 4884 4,267,000 14
—JISUHEZUSE BHAF 58FAF 4,267,000 67 S
—JISUHZUSHE AL 688 4,192,000 +21H
—JISUHEUSIE A9AL 1STXt 4,440,0008 %142

165,600,000
7,232,000
3,616,000

141,024,000
3,616,000
3,616,000

17,685,000
372,960,000
87,260,000
314,136,000
26,178,000
38,403,000
4,267,000

285,889,000

88,032,000
62,160,000




= 20225 A | 20223 AISE =
— 3XI=A Ol At | 2Xb=Z Of Ao = AE2H 2
o & = (A) (B) (
— JISWNIOfSHR HBHAF 28Xt 4,363,000 x2H 8,726,000
— JISWNIOfSHR HBHAF 38Xt 4,363,000 *3H 13,089,000
— JISWNIOSHR HBHAF 45X} 4,267,000 x6H 25,602,000
— JISnNIOHSHR HBHAF 5SHX} 4,267,000 %139 55,471,000
— JISWNIOSHR HBHAF 6 Xt 4,192,000 *3H 12,576,000
— JISWNIOHSHR HBFAF7SHXE 4,192,000 %159 62,880,000
—JI=suNNdZUHeR HE8AL 88X} SESE 4,131,000
— NMSHIHEHR A A 12X} 3,965,0003 %313 1,241,045,000
— NS A A 28X} 3,896,000 x9H 35,064,000
— NS A A 28X} 3,896,0003 x6H 23,376,000
— AISHOHSHRA A AF 38EXF 3,896,000 %289H 1,125,944,000
— NS A AF 32X} 3,896,0003 x6H 23,376,000
— MSHIHEHR A AF 48X} 3,811,0008 %229 83,842,000
— NS A AF 48X} 3,811,0003*3H 11,433,000
— AISHOHSHRA A AF BEEXF 3,811,000&%270H 1,028,970,000
— NMESHIHEHR A A 68X} 3,744,0003%22H 82,368,000
— MBS MAL BEIR} BIESE 7,034,000
— AHAIBIYERl A AL 18R} 4,337,00080 %179 73,729,000
— AHAIBIHEIRl A AF 28H R} 4,261,0009 1 4,261,000
— AMAIBIHE Rl A AL 3R} 4,261,00080 %179 72,437,000
— AMAIBIHE R A AL 55X} 4,168,00080 %185 75,024,000
— AHABIEY A AL G5BT BIRS = 2,116,000
— DS AAL 18X} 4,337,0002 819 351,297,000
— DS AA 28X} 4,261,0002 3% 12,783,000
— DS AAL 38X} 4,261,0002 «639 068,443,000
— DRHE &AL 38R 4,261,0002«1 S 4,261,000
— DRSS AA 4815 4,168,000 29 8,336,000
— DS AAL 58X} 4,168,0009 <649 266,752,000
— EAHSTHER A AL 18 4,400,0008 +545 237,600,000
— BHS RS AAF 28t R} 4,323,0009 7 30,261,000
— 2AHSX ISR AAF 38R} 4,323,0008 +485 207,504,000
— EAS XIS A AL 45HR} 4,208,000 *5 21,140,000




= 20223| AT | 20223 A =
3XHEZ OlAMY | 2XHE=T Ofl Ak = NET= 2o
o g = (A) (8) (

— SASX S AL 55X} 4,228,0009 %42 177,576,000
— AECHE R A AL 18R 4,400,000 %1509 660,000,000
— MEHHEIRY A AN 28H R} 4,323,000 %6 05,938,000
— MEHTHEIRY A AN 28H R} 4,323,000 %43 17,292,000
— AETHE R A AL 38R} 4,323,000 %138 596,574,000
— MEHHEIY A AN 38HR} 4,323,000 %2 8,646,000
— AEHE R A AL 48R} 4,228,000 %18 76,104,000
— AEHE R A AL 58 4,228,000 %1299 545,412,000
— 2510l 2 05 Y AAF 18R 5,357,000 #7202 385,704,000
— 251005 Y A AL 1B 4,344,0008 #1458 60,816,000
— 23510205 Y A A} 38R 5,264,000 %572 300,048,000
— 235102052 A A} 3BH R 4,269,000 2«3 12,807,000
— 23510l S 0I5 Y A A} 4BH R 5,149,0008 %102 51,490,000
— 23510205 Y A A} 58X 5,149,000 %312 159,619,000
— 235102052 A A} 58X 4,176,000 +3 12,528,000
® [f5tel 28] 22
—JISDHSHE &AL 281 %} 3,680,000 x40 147,200,000
—JISDHESYEHY A A} 284X} 3,680,000 3% 11,040,000
—JISDHESYEHY A A} 38X} 3,616,00020+7% 25,312,000
—JISDHES|EHY A A} 384X} 3,616,000 %1 3,616,000
—JISDXHSHEY &AL 481 %} 3,616,0009 %355 126,560,000
—JISDHSHER BEAL 185X} 4,440,00090 %12 53,280,000
—JISDASHER BEAF 281X} 4,440,0009 %72 319,680,000
—JISDXSHER BEAF 28F R} 4,440,00090 %1 4,440,000
—JISDXSHER AL 38M R} 4,363,0009 %19 82,897,000
—JISDHIYEFY BHAF 38H X} 4,363,0002+1 Y 4,363,000
—JISDHIYEFY YA} 488X} 4,363,000 67 292,321,000
—JIEDHSHER AL 581 %} 4,267,0009 8% 34,136,000
—JISDHSHER BHAL 681 R} 4,267,000 53X 226,151,000
—JISDHSHEY ABAL 18E R} 4,440,0009 %3 13,320,000
—I)ISDMSHEI ABAL 28H R} 4,440,00090 %11 48,840,000
—JIEDHSHEY ABAL 355 E 4,363,0009 45 17,452,000




20223 A A

20223 HSHA =

= 3X1Z2 GlAFOH | DXIZ= 2 Of AboH g( ST 2o
o & = (A) (B)
— JISWNIOSHR HBHAF 48X} 4,363,000 x4H 17,452,000
— JISWNIOSHR HBHAF 5SHX} 4,267,000 x4H 17,068,000
— JISUNIOHSHR HBHAF 6SHX} 4,267,000 %139 55,471,000
— JISNNIOSHR HBHAF 6 Xt 4,267,000 x1H 4,267,000
— JISWNIOSHR HBEAF 7SI 4,192,000 x4H 16,768,000
— JISNNIOHsSHR HBFAF 8SHX 4,192,000 %109 41,920,000
— AISHIHSHRA A AF 28HXF 3,965,000 %299H 1,185,535,000
— AISHIHSHR A AF 28HXF 3,965,000 +5H 19,825,000
— AISHOHSHRA A AF 38EXF 3,896,000 %20H 77,920,000
— AISHIHSHR A AF 38EXF 3,896,000 %1H 3,896,000
— AISHIHSHRA A AP 48HXF 3,896,0003%271H 1,055,816,000
— AISHIHSHR A AF 45HXF 3,896,000 +3H 11,688,000
— AlSHOHSHR A AF BEEXF 3,811,000@%15H 57,165,000
— AISHIHSHRA A A 68FXF 3,811,0003%230H 876,530,000
_ NS A EER SRS 8.294.000
— AFAISHIHSHR A AL 28HXF 4,337,000@%17H 73,729,000
— AN AISHIHEHR A AL 38EXF 4,261,000@0+1H 4,261,000
— AN AISHIHEHR A AL 45HX} 4,261,000@+16HH 68,176,000
_ AAABIY Y A 5B SRS E 2.616.000
— W=CHSHA A AF 28FXF 4,337,000@«72H 312,264,000
— W=CHSHA A AF 38X} 4,261,000 +7H 29,827,000
— W=CHSHA A AF 45Xt 4,261,000@%59H 251,399,000
— W=CHSH3 A AF 58X 4,168,000 +4H 16,672,000
— WSS A AL BSHX} SHEE= 1,200,000
— BAEXHER AAF 18X 4,400,0003+5H 22,000,000
— BAEXIHEHR A AF 28Xt 4,400,0002+50H 220,000,000
— F.‘_jd%ﬂ CH&HR A AF 38HXE 4,323,000 +5H 21,615,000
— BASX USSR AAF 45X 4,323,000 x43H 185,889,000
oA T|CfarR M A 55K 4298 0002 +32) 12.684.000
_ AT A AF 28HRF 4,400,000 %1402 616,000,000
_ ATITHE S A AP 28R 4,400,0008 %42 17.600.000
_ A TITiE e AL 38R 4.323,0008 %1 B 4,323,000




20223 A A

20223 HSHA =

1t = 2 Ve = A 2+OH ~
BAEE GlAtH [ 2XH=Z Of AbH T oy MNE2H =
= g = (A) (B) (A-8)
— &Y HEA AA 38X} 4,3283,0008 1Y 4,323,000 &
— &Y HER AAF 48X} 4,328,000% %1359 583,605,000 &
— &Y HEA AALBEX} 4,228,000% %239 97,244,000 &
— &G HER S AL 58X 4,228,0003 29 8,456,000 &
— &G HER HA 5 SHESE 2,374,000 &
—230l =& A 28Xt 5,357,000 %63 337,491,000 &
—230=t&& SAF 28Rt 4,344,000 %4H 17,376,000 &
—230=&& 8AF 28Rt 5,357,000&%4H 21,428,000 &
—230 =& SAF 38Xt 4,269,000 %32 136,608,000 &
—230=E & A48 5,264,000 %23H 121,072,000 &
—230=&& SAF 48Rt 4,269,000 %3 12,807,000 &
—230 =& A58 5,149,000 =11 56,639,000 &
®@ e HESD| g3 =Y
—35%+90,000& x32 £*2JH &4 | 18,900,000 &
m AR WSASSEI3H UGst2ssa2al 633,252,000 &
@ USSR HEASEZ3H HstAs=3a2e ( -8,250,000 &
@ Usgustd HeAS=E32H A3-1-2 MEXI& Al -18,900,000 &
gl 18,938,002,000 &
5120 22 E+ Y - . .
5121 . . .
=l
Bl - &
5200 MUI| 22 - - -
210 M2+ = = =
5216 - - -
N FSRelE=
Al - &
5400 =2/ +¢ 1,895,084 1,895,131 N4T7
5410 0l =2 0| Kk==& 80,920 80,967 N4T7
5411 80,920 80,967 NAT
0l 201 Xt ® Ol 20! X

10/134




o = 20223 HOIE | 20223 AHIOE = A oron
BXHEZ OlAbH | 2XEET 0 Ak Scos NE=p =Ll
o g = (A) (8) bt
— 02 Ol X+ 25,000,000 25,000,000
OV ELNVE=NIPN 4,267,000
@ USAZLH HSASZ25 Y2 (SRS 16,000,000
W UEH SIS=25|H LS 2 020X 2% =& 35,700,000
@ X SIS=25|H L2 201X 3% =& ~1,800,000
@ SAERH (SAS=23|} L IR(HSASS 1,753,000
BHI: 80,920,000
5420 J|Ef DS 242 1,814,164 1,814,164 =
5421 1,814,164 1,814,164 -
SN ® 22E 042 2,000,0002 * 33| 6,000,000
® &4
— 42 1,010,000,0002 1,010,000,000
® SAZ ASUI L A=A M2
— ASUR L AS2 A HIR 22 2021+5,000 100,000
@ D2 HSSE23|H B1-1-2 D2A2)|HDID
—OIAlA DIEE DA YA B2 570A14+56,0009 31,920,000
W DASESHLR S S=225|H B4-1-1 4SS 21,000
W ERH USS=225) RENMTL Y F4¢ ~6,000,000
W AS2ALIH S SE25IH A1-1-2 ASZHHAT
—2021' 3| HHE HEIHE EXIO H2H K= 52 771,923,000
W SRELH HSASZ25|3 LS R(HSHAES 200,000
BH:|  1,814,164,000
1300 D& KFAHOR 249 4,862 3 4,859
1310 S8 D& XHAHIH 242 4,862 3 4,859
1311 & XIO0H 2 — - ~ B I: - &
1312 A2 00240H ~ 8 I: - &
1314 1 1 -
D121 20024 CH ® B2EZX 1,000 1,000 2
BHI: 1,000
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o = 202281 [ 20223/ = I ]
SXt=E | &M | 2XH=E Ol b <oy MEZ =9
= & = (A) (B) bt
1315 1 1 -
0| HI 002l =3 1,0002 1,000 &
28l 1,000 &
1316 4,860 1 4,859
Xere ey 1,000 &
| SERMTUL B S
OHZECH 22 1TH*4,859,000 4,859,000 &
BHI: 4,860,000 &
1317 - - -
= AR 2 CH
& Al - &
NEEXIEE] 110,457,955 | 110,465,758 A7,803
ERPINENEIE 306,805 306,805 -
1100 I ZS S XHA 41,342,302 41,342,302 -
1110 40,852,786 40,852,786 -
SEXN2 OIAFROIR X2 SSX2 17 33,769,685,000 2
235 0IAZ0IE X2 RS 7,083,101,000 &
BH3:|  40,852,786,000 &
1120 489,516 489,516 -
JIEFR S XA OIAFE0I K2 JIEHR S Rt 487,961,000 &
2325/ 0IAFZ0IE X2 DIE 1,555,000 &
BHI: 489,516,000 &
2100 =SS 41,035,497 41,035,497 =
2120 60,799 60,799 -
o222 OIAFR20I X2 oll2=2 1X 59,905,000 €
S=22352 0IAZ0IY X2 0il- 894,000 ¥
BHI: 60,799,000 &
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= 202231 M | 202231 Ao =
BXIEH OlALYH | 2RI Of Ak = 2ol
o & = (A) (8) (
2130 40,535,243 40,535,243
Saz & HPX HES=235|H 0IAR0/RX2 A2 1% | 33,641,778,000 &
@ HSAS2H HSHRASE25/ 0IAME0I2X2 A= 6,893,465,000 &
BH3:|  40,535,243,000 &
2140 439,455 439,455 -
JIEI RS2 @ HEH HBt=S=2235H 0IAIR0|2 X2 JIES =] 439,455,000 &
BHI: 439,455,000 &
2 & o = 7 110,764,760 | 110,772,563 A7,803
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\;

=1
(=]

Ol

gt

A

(20229 03& 01LRE 20234 022 28LNHXI)

2. NE (B9l @)
o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XIEZ OIAM | 2XH=F O At k) ME2 2o
< g = (A) (8)
4100 2% 57,191,458 | 57,850,511 659,053
4110 DA% 43,461,723 | _43.927.914 A 466,191
4111 24327718 | 24,327,718 -
D20 K NS QHIGMA B E>
® DEAZ0
— WAS0] 24,327,718,000 24,327,718,000 2
SH:  24,327,718,000 &
4112 1,609,439 1,659,439 50,000
WA < HISLIE Q1B A & E>
® DEAZ0
— DA 1,659,439,0008 1,659,439,000 &
@ QAT 1SS =250 DR A= B0l ~50,000,000 &
S3H:  1,609,439,000 &
4113 11,066,553 | 11,209,695 A143,142
DEAELY <E QSIS QB MA BE>
ORUEL"E<EIJY
— AF,5H8H)| 3%4%100,0002 +7 2,100,000 &
® D4xY
— NBAAIR 350,00021%22 700,000 &
— LI AIAFR 200,00081 %10 2,000,000 &
— HEAAIR 2,000,000 %7 14,000,000 &
® DEAZ0
—~ DAAESY 9,005,885,0002 9,005,885,000 &
® DRAZA
— 22 WRATA 500,00021%13% 6,500,000 2
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20223 H A

20223 A

=2
- ~ BXIEZ GO 2K Ofl Aol ME2 2o
= g = (A) (B)

© DRAM=

— ZAZAME S MY 835,000 *600A1 2hx15F%2 630,000,000 &

— ZMAME S MY HS35,0002*300AI2tx15F2 315,000,000 &

— Z256,000F *400A] 2tx15F+254 )| 672,000,000 &

— W SHI50,000&*60H*15F%25} | 90,000,000 &

—HESD| 2AZ 8 - AS45,000F x45A =+15F %7 60,750,000 &

— & U56,000&*3Al=*15F+xx 28 )| 5,040,000 &

® BEASDEIIRR

—2 AR HDHE I A ALH] 700,000+8H 5,600,000 &

® BEALDEIIRR

—WCIHEIE 1,000,000&*8Y+103] 80,000,000 &

® st HES| 2AIR

— HES| F=2ZAZE 52,0002 *30Al 2=*2IH BE*2IH &} 6,240,000 &

— HESD| OF2t2ZALZ 55,0003 *30Al2=+1 I BF+2 Il & 3,300,000 &

@ JIEXN HSSE23H AG-2-3 SRR HAIEEH I 1,400,000 &

®JIEH HESS=28/2 A5-2-4 HDIIBH2 AR H 2 100,000,000 &

@ QAIZ2IA DS SE23 E1-3-1 DALEEILA

—wAIZAZ 80,000,000 80,000,000 &

I HetSE33H AS-2-3 SR AHAISE EH Ot 1,500,000 &

® DX ESE235 B1-1-2 M2 DK

— SR Al It 56,000 *76Al=*15F*28 | 127,680,000 &

@ DX (IS S=23 A5-2-4 A0 I| B2 AR 2 19,058,000 &

@ OAZRA HBSE23 0 DAL F S 5ol ~200,000,000 &

@ DX (BS=232 B1-1-2 M2 U DS

—Z2AtE W nEH| XIZ: 50,0003 #25.2F «152: 37,800,000 &
82:  11,066,553,000 &

2,800,810 3,006,533

® N3 AStHAZ HEEY 3 155,000,000 10 1,550,000,000 &

© W& ASAZ Mo EAREZ 8,200,0003*101 & 82,000,000 &

© et A =013 At = 223 7,000,000 «12J4 84,000,000 &

© JIEtw& =01HAZF At = 23 200,000 124 2,400,000 &

© N3 ALEY MP= 22 66,000,000 *124 792,000,000 &

@ JIEtw& HALEE At = 23 2,200,000 124 26,400,000 &

@ JIEtW R MIHEE At = 223 600,000 x12)HE 7,200,000 &




= 20223 H9E | 202231 H S = ;2 oH
— BXIEZ G ALH | 2RI O AboH AB) =W 2 o
i g = (A) (8)
© CHEFZAN AHTHEE AT 222 900,000 #1200 2 10,800,000 &
® ZA MTIBER gE
— 730,000 %1502 +0.00800+ 12 10,512,000 &
® AFBIIZ §|XAY HEH B3 30,000,0002+10 300,000,000 &
® JIEIDY DY AIYE 222 400,000 1204 4,800,000 &
® 2 A DEEE AF2IZE 22 3,000,0002+124 36,000,000 &
WERKH HSHSE235 ) HESL222 DAHFEY -65,650,000
WERH HSSE25H HESL222 DAYFEY 10,000,000 &
WERKH HSHS=225 ) HESL2 22 DAHFEY 34,000,000 &
W E2H HSS223|H Y22 o AHEHS 2 13,000,000 &
DRVEEEI=PS EH@%CEDEW oIAH| NAYF 2L
—HADSA A2 HM0 2 2 A 2PA —6,000,000 -6,000,000 &
WERKH HSHS=225 ) HESL2 22| DSR4 115,071,000
@ =21 (SIS=223|H HE2L2 22 DAYH 2L -208,723,000 &
@ =21 ISIS=235) HI2e 22 DAYFSY 3,500,000 &
@ [SA=E2H HSAS225|H 01AHH RRYISY -500,000 &
BH:  2,800,810,000 &
4115 1,952,749 2,004,559 A51,810
NELECT= ® Al2tzolz

— ZAFE A256,00025570A1 2t 155 %254 957,600,000 &
— 2 A2 B253,0002 %500 Al 2+ 15 %254 )| 795,000,000 &
— EIBIZE QI 2 AZ56,0002 «570A 2Hx2 3= %284 )| %0.45 57,456,000 &
— gratE Q2 B353, oooq*5oow+*2x*2%+3|*o 45 47,700,000 &
— 34@343%“8 AZ56,0002 «3Al %155 %28 )) 5,040,000 &
® CHEHR! AIF2AN 2912 X2
CEAIE: (22t 52.00021+20A12F + OF2F 5500081528, 515,440,000 ¥
® DSHSA HRMNII} =8 S2
— AL (LBFAAF AIZEE 100,00090 %1 Al 2 %122 ) % 2,400,000 &
® ARE 202
—QI2O{EM SHOIHH| {52 « 455] » 2IHBHI| * 54, 72,900,000 &
W DEH HSHS=22353H B1-1-2 @wqawmmqﬂr
—2AF A2 ZEA —56,00021 %233 A] 2 %15 425t -391,440,000 &
m St NEH (ErAS=235H 87 o1 Bt E D -64,837,000 ¥
W 5 e N S AS=235|H D1-2-1 22018 7,300,000 &
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20223 H A

20223 A

=2
- ~ BXIEZ GO 2K Ofl Aol ME2 2o
= g = (A) (B)

@ UERH HstSSE322H B1-1-2 85Dt = -46,042,000 &

@ (ISR nsty (StAS =23 Y B7-2-1 (St X ~1,568,000 &

@ [istRnaty S RAS=223 3 D1-2-1 YA=201R ~4,200,000 &

B 1,952,749,000 &
4116 78,930 74,155
szuoz @HNZ S8 UEHSHNZAY Ny T2

— 1= ZAtH] 100,000 *3Z X *25} | 600,000 &

— =& 2 ALHI 35,000& %153 x5 *25t )| 5,250,000 &

— &l & ZFARH] 35,0003 x153«5H #2584 )| 5,250,000 &

OFDONSE YEY HA2IHA Y T2

— NGAte] & A& 2ZAtH] 35,0003 x4 H*BA| 2E+52 11,200,000 &

— BHAOISHl =04 ZAHl 300,000& %69 1,800,000 &

ORSETIPSF=3-eiPS

— 2 AHEl 35,000& *20Al 2+*4H %25} | 5,600,000 &
Q2o Mg e

—Z 2| Xl & H| 50,000&*2A12t%203] 2,000,000 &

—F I 50,0003 *3Al 2t*2 3] 300,000 &

® WEILY 29

—HESA ZAIEE (75,000 x5 *287[)+(200,000¢ 2,350,000 &

© OsteEEMoD

— UL HAR A SEE L2 Z 53/%x200,000& 1,000,000 &

©® K_MoveAZ AL 60,0003 *300A( 2t 18,000,000 &

© HoH& ALY 60,000&x100AI 2++2IJ0 S 12,000,000 &

© DESHL CTL 2 LA 225

—CTL el &2dst 22l 200,000& * 2A12F + 3H « | 12,000,000 &

© DaSELR stEAg U DA

—stgag 2 JA 222 170,0003 *155F+621 %28 )| 30,600,000 &

® DasSHLR ALEHH

—dEdEANH 22 = 150,0003 * 5AI2F * 23] » 69 * 2 18,000,000 &

© gaest

—2 S 2AHI 2A12t%200,000& x 7 x 13| 2,800,000 &

—LHE ZAtH] 2A12%50,000& *8H 1 3 800,000 &

® GE®IAS ZAHI

— 150,000 & %4 3| *2 Al 2F 1,200,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

@ 2Z2YoM=HH HeESE23H S-D3-1-1 ol 23

—K-MoveAZAtE 50,0003 *260A12F ZAlE 2 H -13,000,000 &

—Ho &HE ALY —50,000&*x140A12F 2 AlE 2+ —-7,000,000 &

@ ISISHLA HESE23H B4-3-1 sf&5s2 Al

—stgatg 2 IA 22 = -30,600,000& -30,600,000 &

@ OIHINL R HEISE23H B2-2-3 214 & &5t

—OENEEE YES ZHNHZESS L2 e 2AL -1,100,000 &

@ LR e SE23H B3-1-1 I =&&59 L

—OIdNMEs UAEEH A4F & 1,100,000 1,100,000 &

@ OIHINLR HESE23H C2-3-2 NG SseE Ul

—Trinity @& 218 uWE T2 )& 4,900,000 4,900,000 &

w2 (HetS=E=2H Ab—2-5 st E A 22 -1,000,000 &

m 22HAMNSHEX HetsE23H S-03-1-1 o2(3 -10,000,000 &

W IMUEN HSSE32H D1-2-2 228 SEZ -1,000,000 &
QIR HersSE33H B2-2-3 14 & 25t

QNS S8 XSS HMEES L Z2 08 -4, -4,150,000 &

N0 & UFE SAHYGSONE T2 ) -2,005,000 &

—QCIENME S8 A2 HMiE LSS e Z2 784 1,27 1,225,000 &

m QIR U SE23H B2-2-3 QI8 &2Rstn -9,195,000 &

m CIHJHYR HtSEZ 2 H B3-1-1 J|=st&sH et

—&AHA -400,000& -400,000 &

—8 =% 1,050,000 1,050,000 &

m QIR S SES3H B3-1-1 I =53 5,600,000 &

m QIR HESES3H C2-3-2 A=t U]

—SIMAZSX|J WA A Z 0 2M 0] 580,000 580,000 &

—Trinity @& 218 uW=s T2 )& 3,700,000 3,700,000 &
A=A L HSESS23H B2-1-3 =2

—FaE=st EE 222 5,000,000 5,000,000 &

m AA2HA HSRSES3H B4-2-1 WP EZ ) -300,000 &

@ =2HUEX HSHSE33H D1-2-2 =228 SE=Z -200,000 &

@ EINLRA HstSE33H C2-3-2 NG AU -1,025,000 &

@ R2A=AHI2A HESEZH B2-1-83 W2 -1,700,000 &

@SS ANA HESES3H A2-1-1 X&

—IHSEFoAMHI NS 7,700,000 7,700,000 &
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= 20223 HAE | 20223 A S = roron
— 3XIZA GAY | 2XEEH Ofl Ao k) Az2 =a
= g = (A) (B)
S 78,930,000 &
57,011 57,668 ~B57
©® DE=
— SHPYAE 2N 2 5,000,000 +3% 15,000,000 &
® LAEE2
— Al2+29|21,865,636,0002 5| = 2H| £0.10+ D H| Xl 20,498,000 &
© LAEIE2 (56,0002 %160A12) x4 2+0.3 10,752,000 &
W OIAIRIZIAl (HEIS =25/ E1-3-1 DAL IIM
—DEZ 2 35,000,0008 35,000,000 &
W DX HSHE=S25H ZAEE2 DA X2 27t 3 ~17,708,000 ¥
W WS RADEH S FASS25H LAEE2 DEE -5,874,000 &
@ IS ANER HSASZ2 5 H LAEE2 DAEE -657,000 &
B 57,011,000 &
41 1,568,513 1,588,147 £19,634
S (o ZWolAH|
— 54%4x2,125,0002«10H Y + 54%%2,231,0002 2} 1,388,448,000 &
© XnE=2
— 54%4%177,0902«10HE + 5423%185,920 2«2 N & + 115,708,000 &
@ =1 E&Z 2|
— XD EEZ (18 22)' 192,000,000 1 N X+ 6,000,000 &
W N2 HBE2235H R0oIAH ZDOIAY| 2% 3
—Z1 R EIH0I M2 =B 4Y(2,125,000«7 HE + 81,710,000 &
W N2H HBSE225H X0oIAHH XDEX2 2%t 3 -3,719,000 &
@ 12 (HEIS=2235) ZmoIAY XmoIAY| 3% 3 ~14,058,000 ¥
@ 12H (EIS=223) DoAY XDEX2 3% 3 -3,789,000 &
@ IS A NS HSASZ235H Ad—1-1 HEXH ~1,787,000 &
B1:  1,568,513,000 &
13,729,735 13,922,597 £ 192,862
5,644,298 5,714,298 70,000
< MR AHIHMA &E>
® DEAZ0f
— X230 5,364,298,0002 5,364,298,000 ¥
@ OIAFZRIAl (SIS =23 ME 2242529 510
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= 20223 HAE | 20223 A S
- 3XIZA GAY | 2XEEH Ofl Ao Az2 =a
= & = (A) (B)
—AF2ZE 2 AFHE 204 300,000,000 300,000,000 &
W OIAIRZIA (HEIS =25 DX 50,000,000 &
@ OIAIRRIA (HEIS =235 XA ~70,000,000
5,644,298,000 &
4122 523,489 533,489
X 2AAN 2 <% MSUE QAHIHMA &E>
® DEAZ0f
— =2 A0 2 503,489,000 503,489,000 ¥
@ QIArRE| Al EHﬂg%aiDﬂ X2l od 2
—ANREAAFHE A0I2 20,000, ooo_ 20,000,000 &
W OIAIZRIA S S=2235| ) DR AN 10,000,000 &
@ OIAIRRIA HEIS =25 XA ~10,000,000
523,489,000 &
412 3,144,163 3,158,374
x| 2l < MSUE AHIBMA &X
® LIS B E 2 A}
— AF3HEFD| 92%100,0008 *7L 6,300,000 ¥
® DEAZ0f
— XA LY 2,961,254,000 2,961,254,000 ¥
® ETA
— QAXATA 500,000 %13 6,500,000 &
ORSEIp =
— H2AAFE 100,0008 %5 500,000 &
— BIEAIALZ 500,0002%10% 5,000,000 ¥
®© AL 2L
—S A A DB I} A A 700,000%8% 5,600,000 ¥
® BAADEII
—=2I0IMIEIE 1,000,000 %2 %103 20,000,000 &
OE-E)ES=}
— £,252 X (40,000%64) 2,560,000 ¥
— §,25Y X (40,000%4) 160,000 ¥
— CHE309 TR (30,000%40) 1,200,000 &
m |5 (f3tS =235 H A5-2-3 BH= S A Ab -700,000 &




= 20223 HAE | 20223 A S = roron
— 3XIZA GAY | 2XEEH Ofl Ao k) Az 2 o
= g = (A) (B)
TR EEEEER I EEEEEPEEED 150,000,000 &
@ )2 B S=23H A5—2-4 & 04| BHE AR A 2 10,789,000 &
@ QI AZZIA IBIS =23 DA AU EQEHO ~25,000,000 &
BIA:  3,144,163,000 &
412 1,527,205 1,608,856 81,651

=) ® =g ASI2 HES L2 90,000,0008 111 990,000,000
© H A2 a2 A RS2 4,000,0008 114 44,000,000 &
® =g 20142 A= 10,200,000 124 & 122,400,000 &
® X0 20002 Al E 5,000,000 %127 60,000,000 &
© X HUBE AA= 60,000,000« 124 720,000,000 ¥
® XD ALELE AIYE 4,000,000 %127 48,000,000 &
©® =g AHEE AL = 2,500,000 *127H 30,000,000 &
® XD ATHEE AlY= 600,000 %12 7,200,000 &
© MTHEE AFS RS2 44,400,0002%0.02 888,000 ¥
® AHTH 28,200,000 «0.02 564,000 &

® Aot
— 2,30 7%%0.00800%122 3,754,000 ¥
©® AFBHOIZ E|RIACH HA ST 30,000,0008 «5 150,000,000 &
© =9 DEEE AFYE S22 7,000,0002 %1272 84,000,000 &
© XD DEEE AY= 1,500,00080 %124 18,000,000 &
® DY AYTSSI AT 44,400,0002%0.01 444,000 &
® IEEE AYTHSZ D20HA 44,400,0002+0.00 267,000 ¥
® DY AYTSSI A3 0 28,200,0002+0.01 282,000 &
© D2EE AYETLU2 DA 28,200,00020.00 170,000
WECH HSES23H YHEL2 e NAYHLY ~336,000,000 &
mESH HBES23H Y¥RL2 e MNAYHS ~39,000,000 ¥
W ESH HSES23H YNEL2 e NAYH2Y -239,000,000 &
mESH HBES23H YHRL2 e HNAYHS ~15,000,000 ¥
W SHAMEIAICMIE] (HEISZ2235|H B5-2-1 SHMAE ~442,000 €
W) SHAHMBHAICHMIE] HEHS = 25| B5-2-2 ALSHAIE -271,000 &
WESH HSES23H YL NAYH LY ~7,400,000 ¥
mESH SS=25 ) HESL2 22 RN ~34,000,000 ¥
@ =21 BIS=23) g2 NAYY2 -81,858,000 ¥
@ SHAMSIAICHAIE] (IBIS = 25| B5-2-2 AlCHAIE -293,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XF=E Ol At | 2K = Ol At oy MEZHA = o
= g = (A) (B) (A8
@ USES2X UHeASE33H oy H|ABF R 500,000 &
B 1,5627,205,000 &
4125 2,494,380 2,504,380 A 10,000
2 Al & Q124 H| < NR2UE CIHEBIGAAN B>
@ HAXA 21AHH|l 257,000,000 =120 & 3,084,000,000 &
® Ao
— M2 AEA AEZ 250003 *8AI 2tx52 x30F 30,000,000 &
® Ao
—HALMS A AEH 6ZH*10,000R*8Al 2t*x15F %281 14,400,000 &
@ Y
—SISDANMZASAI &2 25,0003 2L *8Al 2tx30= 12,000,000 &
—0FZtAE A E 2 30,0003 %201 %3 Al 2tx =3 *x30F 16,200,000 &
mESRH HESE33H AHBI(BR) dAIXAHY] 2 -638,000,000 &
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@ =2K HESEZ3H AHU(ZR) LAIRQIZHY| 3 -10,000,000 &
A 2,494,380,000 &
4126 - - -
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A - &
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(OR[> ESE ESE=
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A 396,200,000 &
4200 el 2| 26,054,785 16,288,306 9,766,479
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= 20223 HAE | 20223 A S = roron
- — 3XIZA GAY | 2XEEH Ofl Ao k) = 2 o
= g = (A) (B)
A S A 100,000,000 &
—=os M8 5t A X2 AF 211,000, 211,000,000 &
— B A o SXIZAFQIEIRIOf, Lt Bt 3,500,000,000 ¥
—=os o A XRAIES } 150,000,000 150,000,000 &
@ ISR REIH B RS =25 H A1-1-2 Z&H
—2%E XGHHZ Y HELZ A S 861,800,0008 *1 861,800,000 ¥
—BHAH| M ME EXQEAIAE AMDAF S 20,000,0 20,000,000 &
—2t S DKUTAIL HEABAI SN 1,700,000 +1 Al 1,700,000 ¥
—XI2IS =XHAEH| HABAF 209 20,000,000 ~20,000,000 &
—X2|S =XAEH| WA ZAF 2% ~10,000,0002 "& 2| ~10,000,000 ¥
—X2|= Z=RAEH| A Z A 2ZF% -10,000,0002 "& 2| ~10,000,000
W AIEREIH HESE25H Al-1-2 ISZHHA T
—EEE 2'E A5|A ED MEE U ~130,000,000 &
W ALZRIH HESS=223H Al-1-2 & 4,160,000 ¥
W ASIEEICH (1BIS =23 H A3-1-2 X
—NSHSASDEXIAY DHHS M 40,000,000 &
m Al st==23|J
s Al Q¢ 18,000,000 &
EREEER-ES 380,000,000 ¥
S ZAF-100, -100,000,000 &
U AXRAIE] JFAFRIE 2 2= 2 AF 11,350,000 11,350,000 &
Al EEZAF 17,500,000 17,500,000 &
N Ab =70,000,0008! ~70,000,000
W Al RN HEts Al-1-2 RIS ZMH AT
—XigR MEA AHAME B4 10,000,000 ~10,000,000 &
—2tE QXEA U AIAIHES 50,000,000 50,000,000 &
—JOY HOUSE AlS 2| QU2 AN HEIIHE HZ —18( ~180,000,000 &
S| AXIZAF HADIHE BA -2 -209,438,000 &
SAXRMIE DA E 2 REZAF HEIIHE B 11 ~153,721,000 &
OIEI2I0 2AF -5,276,000,000L -5,276,000,000 ¥
21 ZAF 200,000,000 -200,000,000 &
X2 A 599,000,000 599,000,000
51 A1-2-2 29| ~63,400,000 ¥
CH2HSH 21 O & 2 AL & 8 90,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XF=Z MI&N [ 2XF=F Of &K = MEZA = 4
o g = (A) (8) e
m SN2 HSRSES2H Al-1-2 2 &
-2 s WSsAIAE &S AH-60,000,000& -60,000,000 #
m SN2 HSRSES2H Al-1-2 2 &
—=S2¢S HZE cl=tolE SAtH HAE0HAHE B8 -9¢ -983,423,000 &
—HIMMYH =AREAAE DX SAH AE0HHE $HE -14,700,000 &
@ 4StEEH HStSE=3H A3-1-2 IME X E At = -5,600,000 &
@ AMNEZCIH HetSES3H A1-1-2 S B A A
—BHA A A2 OIEI2I O S AF 3,035,000,000& 3,035,000,000 &
—SHA A2 JIHIEHI SAH1,370,000,000& 1,370,000,000 &
—HA A2 HES A ZAF 528,000,000 528,000,000 &
—SH A A A2t CCTVE AL 31,130,000& 31,130,000 &
—BHA A AL2E A 2B AP 36,980,000 36,980,000 &
—SHAAALErE 2 213 A 377,701,000& 377,701,000 &
—A== SO 04H B -7,254,000& -7,254,000 &
—22= e 83 et I S A 207,876,000 Hl« 207,876,000 #
—225 1S BAXRMEH AlEE3 A 153,692,000 158,692,000 &
—228 42394 NEINESSAHASF, A, 80,32 785,000,000 #
— WL AIEE2 =3 AHR D], JIH &8l A8) 2,082,000,0 2,082,000,000 &
@ AMNEZCIH HetSES3H A1-2-2 2o sa st
—Zod Adsd A2 2 AlIE HE==Z AL 6,000,00 6,000,000 &
@ HSAIL22XN RSS2 H A1-1-2 & &tF
—=S2¢s HZE el=tlolE SAtHl 983,423,000& 983,423,000 &
—HI&EEH =SS AAE EXISAHl 14,700,000 14,700,000 &
St 12,373,796,000 &

4212 764,467 736,937 27,530

&2l © HEHISHEANE=HIE 12I4&*1,500,000& 18,000,000 &
© M) B=HH &= %’-lé £ 72 100J4*100,0002 10,000,000 &
© FOHXHAAIAE KX 2 2 1243 *450,000& 5,400,000 &
@E#Q%N%%AMW%M&&M&%NE#
—F A2 124E » 750 000& 9,000,000 &

wWsSied ZE=2A2/AA-(CMS) 2RI

—SXE=2 1208 « 1,250 000& 15,000,000 &
© FBESHUNE RAE+=2c
— S8 =dI0lS DBAH 241" 900,000 x 120 E 24 21,600,000 &
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Jo

i
00k
I

20223 H A
3XF=Z Ol &HH
(A)

20223 H A
2XHF=Z Ol oHH
(8)

AE2H

=1 OH
[= |

‘S8 =dI0lE Web/WasAlt] 241" 500,000&*12J1 €
‘SO 22| A BL4ABOC Gen9' 200,000& 121 &
TBHOAOFAE Dell R520 AlH 241" 300,000 %1201 &
TBHADICIOf Dell R320 ME{ 141" 150,000& * 1200 = *
“AFOIHH M-VODAIH Dell R710 141" 150,000&*124
CAFOIHZHIH A M AFEZ2 A1 Dell R720 1410 150,00(
"AIOIHZHIH A XS Z2 M2 Dell R730 1417 209,50(
"E A HEIDICIHA B DL380O 241" 300,000 x12J1
"E A2 DBMH PowerEdge R530 141" 150,000& * 1!
"E A2 WebAH PowerEdge R530 141" 150,000 *
"SEAECIX HP 3PAR 14, File Controller 141" 70
S AAERI X DS3512 241" 400,000& x12H &
‘AROIH 28I= A&E2|Xl Dell MD3200 14" 300,000%
TBHEA LI X| Cisco Nexus 7706 1417 1,144,000& %12
TMHEALIX] Cisco Nexus 9372 141" 143,000&*12
HEYE C3560X 741, C3750G 441" 600,000 %127
‘HESYWE S7T910E(XE &), S7T902E(M = =) 400,00
‘Cisco SAN A2 Xl MDS 9148 241" 250,000 *12J1+
‘Alteon 5224 L4 ARIX| 241" 545,000&*12IH &
‘POEARIX & L2AR/AX (D=8 Z/MEIAXIE) 300,
AAE Y S 2HHERIDLIEHE /2l WU LANE
TEFEE MO AIAE NF-S10" 350,000 121 &
"M L4 AKX Piolink Pas4009° 250,000& * 12
TEdiE 22| AIAE TaskQOS N500-B10G™ 800,000+
SEHAAIZEY O Commvault Simpana 10.0° 700
A ZMAIAE RS2 4=(1Server, 300 Client) siCl=
‘CIOIEIHIOI A Oracle 11g Ent’ 1,501,000& *12J1 &
TRAXEAIAE RCAP 2000(4User)” 400,000& %127
‘"WAS OIS -JEUS, WebtoB' 400,000& 121 &
"2HY Smart =2ZHAIET 250,000 %120 &
‘BESTEHAOITHOHE AlIAEN SXE2 22" 1,117,000
“SEAH R E IR MyBuilder R A2 4" 550,000 * 12

'RPMSEBAIAE AGS-NPS' 350,0008%120Hg
CAFOIHH & M XHEZ Al A E WAS(Resin)' 400,000 ]
2535 UPS 75KVA-8I2ZI " 500,00080 1204

12,000,000
2,400,000
3,600,000
1,800,000
1,800,000
1,800,000
2,514,000
3,600,000
1,800,000
1,800,000
8,400,000
4,800,000
3,600,000

13,728,000
1,716,000
7,200,000
4,800,000
3,000,000
6,540,000
3,600,000

39,600,000
4,200,000
3,000,000
9,600,000
8,400,000
4,800,000

18,012,000
4,800,000
4,800,000
3,000,000

13,404,000
6,600,000
4,200,000
4,800,000
6,000,000

!

!
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XF=E Ol At | 2K = Ol At TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

—@g2a35I DS-NA-100U, DS NA-300U" 500,000% 6,000,000 &
— "WindowsH &€ XAl SAIE=" 2,500,000 14 2,500,000 &
—'giold A 2 mi x| 2el AI&'%'(%*JHIOIEE@)‘ 24,3( 24,300,000 &
— = G Suite for Education S X 22" 150,000& %12 1,800,000 &
— "8A Talk R A2 957,000 =124 & 11,484,000 &
— "AIOIH B TH A Resin, Jennifer APM S XI2%" 2,178, 26,136,000 &
© HESAXE S22 (2 oA H])
— "N ECHSecuve TOS) 124! 600,000&*12H & 7,200,000 &
— '‘Ddosti S AIAE One-d 5000 500,000& *12J1 & 6,000,000 &
— oI E MARZLIEHE AMAE UBI-SAFER-PSM" 5( 6,000,000 &
— 238 TrustGuard 500P 241" 300,000&*121 & 3,600,000 &
— ‘DB 3 DB-i(ABHAN) 300,000 121 & 3,600,000 &
— 2 SHZ2IAIAE MACS' 500,000&*1201 & 6,000,000 &
— ‘DB S 3tAIAE Vormetric® 700,000& #1201 & 8,400,000 &
— 'PCIHQI 2 2S5 BLUE X-RAY" 200,000& 121 & 2,400,000 &
— "WEAOIHOHAEHIEH 8 E X TESS-5000" 300,000+ 3,600,000 &
— "2 OIDNS(DHCP) S2DDS 2500 24! 450,000 =124 5,400,000 &
— 'PCEOF FHE HA AAE Comvoy PLUS' 550,000 6,600,000 &
(© SHHMSIACHMAIE CMPEZ ) RAE
— 'SHMMSIMSAIEH CMPEZ2 08 SA B2 22| 1,32 1,320,000 &
© WEAAotM2e| AlAIfA
—28s &I Y AMR WS A 6,000,000 *4CH 24,000,000 &
-2 %2l 2,000,000&*x12JH & 24,000,000 &
© JIHEHIAIEME
=g @ &Hl 2~2ldl 6,700,000& *121 & 80,400,000 &
© S&,ZYAIEMNA
— 38 g4& XY MY KXE 24l 800,000 124 9,600,000 &
© &I, SAAIE A
—&I|, 84 &2 &H| B4l 2,500,000 23] 5,000,000 &
—g ™I sAZelgl £26] 1,500,000& %23 3,000,000 &
—&F |8t BHE 2l W AIEl 1,500,000 %1 CH 1,500,000 &
© Ot AlE N
—E M2 ZE £=2ldl 250,000 %124 3,000,000 &
® &yl
—J|AHDIZ z=2l 200,000&*12 & 2,400,000 &
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= 20223 HAE | 20223 A S = roron
— 3XIZA GAY | 2XEEH Ofl Ao k) Az 2 o
= g = (A) (B)

—ZJHIZ Z2l 200,0002 1202 2,400,000 &
— MAEH R EA2 4,500,000 %1204 54,000,000 &
@ F8Z M A ?x L AlA A (RHIS K
— 2t = 220 L =XAH S22/l 2,600, oooa 31,200,000 &
— 2% = WRAQLED| QX22IH| 8,000,0008 13 8,000,000
— 2t = WL R BH| QB2 2 1,100,00 13,200,000 &
— 20 = WLEE)| @ B | M= Y| 6,000,000 %23 12,000,000 ¥
— 2t = J|HA AH| ZH 2 2H 620,000 64 3,720,000 ¥
— 2t = XA FHIE2H| 265000460 1,590,000 ¥

XiplE, A MAE 520 L F=XEH ZHl B4 4,200,000 ¥
— 2t = 92 CCTV | 22| 300,0002 12942 3,600,000
— ot = By &Y S 28l 210,000%1 2942 2,520,000 &
@ ANEZRAH HEES23H A1-1-2 S ABHAD
—MI|IEA =EEH| 224 10,000,000 10,000,000 &
—8tMJ| QXI22] B4H| 10,000,000 10,000,000 &

ZOH SIE225|H SENATU U] By 2L
—2HI3|9 Al H0|S EAIRIH| 22,000,000 22,000,000 &
¢ QRBALBIN HRASRI80 Al-1-2 Hek

—2t = J|H A SH| BHIE4H S 10,000,000 %1 Al 10,000,000 &
—HAH A EXHQEAAY QLAY S 55 3,300,000
—R2IS, MAHIFAME 2] L =XAH B 2 10,000,000 &
W AIZZRIK WS SZ223|H Al1-1-2 ilsz%a"n%? 2,000,000 &
m AIEREIH B S22 H Al-2-5 ZstM NI -3,000,000 &
W DASSNL HES=25|H Al-2-1 AHOIHI 2O -5,780,000 &
m MANE HBS=225H Al-1-3 ADIEHHA S ~37,000,000 &
W ESH HSSES23H SEXAPAL B2 B2 ~10,000,000 ¥
W IS AERH S RAS=2 5| H A1-2-2 A MAS 1,500,000 ¥
W IS RAALRRIH HSAS225H Al-1-2 2&H
—2tE 22D U FAAH] %m@am S 2404 17,457, ~17,457,000 ¥
b= J|HAl Y| BHIB2A S S 14,990,0002 14,990,000 ¥
@ NEDLH HBSE=23H Al-1-2 ZSABHAD -6,470,000 &
@ £21 SIS2235) QEXARAL | B2
—HHZHZQA L SN 34,000,000 34,000,000 &

764,467,000 &
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o =2 20228 HAE | 20223 H AT = A 2tol
3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY oy MEZA = 9
< g = (A) (8) (A8
4213 1,637,457 1,686,738 N49,281
zH B2l © DAL 9 2N
— W HELIAALE 22l £ &4 10,000,000 10,000,000 &
— Wl 22 Ald B+ 2 22| 12&8+5,000,000& 60,000,000 &
—2R2AE E+Z HHl & Y] 80,000,000 80,000,000 &
® WsA4d 8 23
— 23 M=, s472dl & J101==2ld14,500,000& 92 40,500,000 &
— A2 =2 E3d 212 660,000&*252] 16,500,000 &
— SHXIW =N HM=HAE25,000m *3303 *33] 24,750,000 &
— SEXILH &CI 01 Z=25,000m *500 & 23] 25,000,000 &
— HXW =5 & 25,000m «600& 15,000,000 &
— WA e oE38 2E E170,000&+5H 20 170,000,000 &
— uwWlEZd e 28323 82 E1H100,000& *4H %20 64,000,000 &
® SMEXAIE A
— 57, TaHE B3 A 60,000,000 60,000,000 &
— =Z22A4d=2 B12&+5,000,000& 60,000,000 &
© HOHstA AlEoHA
— ZOHeIAIE E2=H| 5,000,000& %2 10,000,000 &
© xZ &2l
—otE7g & 22| 2,000,000& 121 & 24,000,000 &
© ZHA S22 ZH(AMEBAFL 2tel)
— 2 s xZ22 A 28l 200,000 1294 2,400,000 &
— eSS, WAHIMAE S8 & Thdet E AL 7 4,200,000 &
— 2 S SAAAE A E22H] 500,000 124 6,000,000 &
— 2t & SIEF Y ZF22|H] 1,250,000& *120 & 15,000,000 &
@ ANE2CH HESE3SH A1-1-2 JSIHUHA R
-2 sXIHES A 247,000,000 247,000,000 &
@ A2 HEASESSH AT-1-7 ZTHA
—QNe|s, BAH|MAH Ot & AL A4 S 10,000,000 &
m A2t (St SSE32H A1-1-2 SIS Z A HA
—nlf 22 B3 A 730,000,000 730,000,000 &
—u? sXIHE SAt -980,000& -980,000 &
m AIE22H S S22 H A1-1-2 S F B HA T
—nl 222 B3 A 5,369,000 5,369,000 &
—Q SAHHESAI HEIHE HE -246,015,000& -246,015,000 &

29/134




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY oy MEZA = o
< g = (A) (8) (A8

m A2 HESE23H A1-1-83 ADEHIHA S

—ul xZ 22l olE &9 25,000,000 25,000,000 &

m A2 HESE23H A1-1-83 ADEHIHA S

-4 =74l 300,000,000& 300,000,000 &

-l =ERA2el 29 50,000,000 50,000,000 &

m A2 HESES2H A1-1-6 STHE=XIAIE N -120,000,000 &

m Ald22 Y HESE23H A1-2-5 Zistd =S -10,000,000 &

w CHStRAI 2| R SEZH A1-1-7 ZIHA

—2t 5 SAAHAIE R4 22l S 9,014,000 9,014,000 &

@ NEZ22X HSSE32H A1-1-2 ZSZHHA P

— N HELIRALE 22l £ =4 -900,000& -900,000 &

— ulf 22 Al B+ & 22| -20,000,000& -20,000,000 &

— 2ARAN4d B8 Ul & XHHEl -6,3679,000& -63,679,000 &

— We sXIIHESA =5,000& -5,000 &

— BHACIAR Z2a X Ad=22 100,000,0003 Al 100,000,000 &

@ AMNE2CIK HetSEZ2H A1-1-3 ADEZIHA S

— 28 Ms, sL2LH & JJI=22ldl 19,920,000 19,920,000 &

— HXW == &8 13,461,000& 13,461,000 &

— 248 ==72Hl -121,000,000& -121,000,000 &

— nfxd 22 oEdss 9 -11,896,000& -11,896,000 &

— JIEF =& 22|l gte -182,000& -182,000 &

@ UsiEAld2eld HeEASESaH A1-1-7 BIHA

—2F & SAANANEH RAE=22(H SAH 35,000,000 % 35,000,000 &
A 1,637,457,000 &

4214 45,659 47,159 A 1,500
srE22ta2t2| i @O&AE 29

—&AIA 29 400,000& 400,000 &

—JI& ™Al 23]%1,500,000& 3,000,000 &

OrERE BE

—58=2F F0il 800,000& 800,000 &

—at2st& | 22l 30H*200,000& 600,000 &

@O0|ECH =22 MZE

—2AtH & 2|28 & 600,000 600,000 &

=13
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20223 HAE | 20228 HSHE

= = A 2t0H
— 3XF=Z Ol &t | 2K = 0fl At H CZA—E)_' AEZHA = 9
= 2 = (A) (B)

—530,000,000& 530,000,000 &

@ S22 SFxH ABE

— S| HAIE E A& 5I0*500,000& 2,500,000 &

— 2 =H 23%x850,000& 1,700,000 &

— XS M 80IH*23]%*32,000& 5,120,000 &

— &8 AZEY 50J0*7,000& 350,000 &

— &AIZE ABE 22 420,000 420,000 &

@ ZEH=x =& J1DN= 13%*120,000& 1,560,000 &

© AESE HIEFD 4004%110,000& 4,400,000 &

®© =ZHE BXEF 5IH%110,000& 550,000 &

® AZE = H& 1024%140,000& 1,400,000 &

© A2 SHEXH ARSE

—MAHE A2 2,000,000 2,000,000 &

— 282 BE=EE 1,000,000& 1,000,000 &

— 8AIZE MRl = 250,000 250,000 &

®© A2 27 208+200,000& 4,000,000 &

@ Be|MHE0l=s2 &5 H&

— &= oM MZE 15,000,000 15,000,000 &

—HE BHA AINEH 6,000,000 6,000,000 &

(@ BHAAAXNE DBREF AMESE=H| 20,0003 *501 1,000,000 &

(@ BHHEAANXIE DPR2E MAIZ MA 150,0008 %108 1,500,000 &

®© AR JAZ 2

— BHA A AL Z2E AZE 2EIX SW 2= 550,465,000& 550,465,000 &

— B A A2 B2 2EI=, SW 25 185,550,000& 185,550,000 &

— B ALZE Z2H| SW 2= 61,850,000& 61,850,000 &

m SHAIIOOE 2 THSFSEZ23H C2-3-1 XS DICHA -13,000,000 &

m IS USsSESFH C2-3-2 NE=23teA -521,700,000 &

m SBAAAZ HESEZSH A2-1-1 SXHHdUsSL I -800,156,000 &

@ FUAIIOOE 2 TISfSE23H C2-3-1 XA A -1,500,000 &
gl 45,659,000 &

4215 1,746,805 1,749,748 N2,943
A& 9| ®© HOistM AlE A
—E2MH2ZE SXNE+ S4H] 300,000 120 3,600,000 &
® WAL F A2
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20223 H A

20223 A

2 = = A 310
o SES TR PES N ET B AEa 2 o

= g = (A) (B)
-5 FAEL 22| 3,100,000 120 E 37,200,000 &
IS DESAAD ®MIIHH BIBA S22 1,500,00 1,500,000
—Aagordae HRUE 2249H| 2,600,000&*12)HE 31,200,000 &
—AFAONMEZE 4| 2,700,000 2,700,000 &
© JIHEH KR
—Sx48 W)l FAEs S9H| 2880RT*6,6003 19,008,000 &
—24s MaeX 293 A S9H] 1,640ton*2,750& *23 9,020,000 &
=J|IHEH A2 &4 913/ 20,000,000 20,000,000 &
—HIIBH S OtA =& ZAH 813+ 4,500,000 4,500,000 &

S8 AL B2

—2UIIH SANE2 E4H| 8,500,000&*23] 17,000,000 &
® HII, SAANE ST BE)
—UHSAEH FAE=22H| 530,000& 120 & 6,360,000 &
—fdLds RAS+=29H| 330,000 121 3,960,000 &
—BHAA A MO|otM 22| e E 231,000& 1200 & 2,772,000 &
—J|l=snstRAsa MIjorE 2| tEHE 660,0003 %17 7,920,000 &
— WIS M4y ™R E =2 17,650KVA*1,0 17,650,000 &
© 2oy
— SEIHIAIAE E9H| 20,700,000 *12H& 248,400,000 &
— 0|3t 24| 93,000,000& 121 1,116,000,000 &
— HII2 M2l 4] 5,700,000&«120 & 68,400,000 &
© TAHE
— Ay 2t OI2 Y2 5,000,000 5,000,000 &
® DEAL o F B2 27X
—E NHS(2SE, ISDHRASH) IRED SO 5,200,000 &
—ANHAFZ FIE22 24Ul 700,000&*12E 8,400,000 &
— A== dJ|8E A== 44| 5,000,000 5,000,000 &
_ HOIAEZ2 AYDI| E ABET =8 22| 5,500, 5,500,000 &
® DBAL BAR2 2K
— Jt= S HII= MelE9H| 1,100,000&+63] 6,600,000 &
© HALDE
— BHA A ALZE QIHIZIH & H &S Hl 100,000,000 100,000,000 &
© HEH HHA 72 U AL WE(AABAQ )
— 2 S AgAE otE22|tHE E 360,000&+x120HE 4,320,000 &
— 2t S WSHIZAE NS A L JIEfE2H| 13,000, 13,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (8)

©®© A& SAE 2]

— &els S AIJEA EI[Z ARH| 220,000 13l 220,000 &

— A s M= & 2UHESs2 =2 ZAH| 90,000 %28 180,000 &

— 2 S UEAE 2N S THE] et B 28] 1,7( 1,700,000 &

— SAH|MME JIHEH Ss&8d 98| 10,000,000 10,000,000 &

— A s HE A5 Y & 29| 380,000%53] 1,900,000 &

— {lels &4l Mot 22|t s 600,000&%12° 7,200,000 &

— 2 = NATHY CHHl et E ZH| 1,300,000 32 3,900,000 &

@ A2 HESE2IH A1-1-2 TSHFBHA R

—SAIHE MSAE ZAHEHE L AAAH=HZCIDL 200,000,000 &

@ NEZLH HESSS3H LEAIE2A2AS AL E

—[HsHR JIssAt SHEE 203 9461 110,000,000 110,000,000 &

—ZHEE 94| 2,500,000 2,500,000 &

@ UEAANE2EY HEASESSH AIESAIZ 2te]

—2s HIIHEANE 2E2E =58 E9H| S 2,500,C 5,000,000 &

m Ald22| N HESES2H A1-2-5 Hiistdnss 180,000 &

m A2 HSSES3H A2 ALY AIEE2 9| -23,905,000 &

m A2 HESESSH A1-1-2 S FHHA L

—SAIHE MRAE ZHHEHE D AAHEEHZCIDL -160,000,000 &

m A2 HESES3H A1-1-2 TSI HIHA T

—SAIHE M2AE ZHHEHE 29H| HIsE28E -40,000,000 &

—A=dE 2 24H| -5,000,000& -5,000,000 &

m A2 HSSES3H LBAIE2CAIE AMEE

—Bt= A H| &0 0l & -9,933,000& -9,933,000 &

— A ALZ OIH 2 AAHIESH|I -100,000,000& -100,000,000 &

m CHStRAI 22X et SE3H A1-1-2 &l &td

—2s USAHAPAIE A S L JIEtE9H S -14,0( -14,008,000 &

m CHStRIAI 22X HEfRASES3H Al S At 22 -10,396,000 &

@ ANEZZH HSISES3H AIE22AIE AlE 22| -1,147,000 &

@ NEZZX HSHSES3H LA 22 ALY AIEE -1,796,000 &
Al 1,746,805,000 &

4216 71,045 84,468 N13,423
BE= @ B8z

500,000

(=}
s
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o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A 20N
— 3XF=E Ol At | 2K = Ol At TNaﬁ MEZHA = o
= g = (A) (B)

@ d=e=2 2ot

—100,000& *x8H 800,000 &

® HIE0IEHE B It H|

—90,000& *8YH 720,000 &

© ZOHstA AlEIHH

—EXHSEZE AMDHHABEAEE 360,000 «40H 1,440,000 &

® nN=AdotE R X 22|

—NAAMDHAHAEE W, I SWERA S22 A 72,000 &

—SZIIAIDBHAI A B S = 260H*35,000& 910,000 &

—HIAESSAIAN BEF 1,4003+3500Z 4,900,000 &

(OBMESEZ] /\I'OH & 800¥*23,000& 18,400,000 &

(O E=i=k= 900 000&*20CH 18,000,000 &

@©HE A E%*E ==

—MHard 12,5008 +3,000& 37,500,000 &

® Z2ZYHOMSHEAIY ZDAIEH| AI2XE2S= 800,000 1,200,000 &

® B8z

— HssSEEE 5,000,000%13 5,000,000 &

—2E2s2d B82 S 2,000,000& 2,000,000 &

m 2 2L MESEH HSE33H S-D3-1-1 oH2l3 -530,000 &

m ER2H HsEzaH ASEEt B&z 21 F2 -2,911,000 &

m HRH HesSE=3H Lt R Bz 2% =& 4! -107,000 &

m A2 HESES3H AME22AMY B3 2K -2,426,000 &

m HSAES2XH UESASESSH L 2(UHESES -1,000,000 &

@ SMH HasE32H E3-2-2 MetM= X X2 =0 -9,120,000 &

@ ESRH UHsS=E23H E3-2-1 A IZTMS XX, -3,999,000 &

@ NE22X HSHSES2H A1-2-5 et NEsS -198,000 &

@ AEIENSIE HESE23H S-B1-1-3 82 UHT -106,000 &
g A 71,045,000 &

4217 22,198 21,203 995
clAUXS © HEEZ SOHHLAAE 2H 22|

—'dHEE SoHEAIAE 2 A2 Z 548,000& %127 6,576,000 &

@ 2|Aext=

— OtAl S 526 46°| 58Xl AotdEE= 2,800,000 2,800,000 &

— QNS '425-42 22X A= EHEE 30,000 30,000 &

34/134




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)
— OtA S '424-32 1'EX &2 == 30,000& 30,000 &
— OtAl & "378-7"21 Xl /\l‘?‘?XHMEH—'?’—E 70,000& 70,000 &
—dR2NEE29H 208 EX AF2Z 880,000 *12& 10,560,000 &
—&ES H118HX- 2AEX 410HX A2 HAMUHRES 750,000 &
m S22 HstSsE33H A2 elALXE 2K
—UEE XE 2lA 1,374,000 1,374,000 &
m AE22 X HSSES gﬂlmmM“ﬁEMP 2l A Y -987,000 ¥
@S2 HSSEZFAH A2 elALdXZ 3K 995,000 &
A 22,198,000 &

4219 142,259 143,701 AN1,442

JIEFAI & 22l Y] ® 2ctelE FX&2| 2810]1+6,000,000& 12,000,000 &
© JIEtAlE 2t2lHlE
— Al&2t2|8] 800,000& 121 & 9,600,000 &
—HE Y Y, FA2ES S 1,000,000&*12)H& 12,000,000 &
— H&&3 10,0003 500X 5,000,000 &
— AHA=2251,700,000& 63/ 10,200,000 &
— JIHE A & =XHE HA 5,000,0008*43] 20,000,000 &
© WEANLtM IR 22]
—aldd Al HJI2 ™eldl 700,000& 1200 & 8,400,000 &
© 2P BHA 2= L AL A (AIESAIL 2t2])
— 2 =5 SEYRE HMFLY & 24| 300,000&*12° 3,600,000 &
— 2 S A2 RE A7 L 24| 550,000 6,600,000 &
— 2 S AMdaeE 42| 660,000 1242 7,920,000 &
— 2 = 229 el 29 2 A= A 1,300,000%17 15,600,000 &
— WAH MM A2 HY JHES & &3] 1,200,000 &
— 2 S L4 Y ARA HIE A& &2l 3,000,000% 3,000,000 &
© 2oal-ASA BH A (AMESAIZL 22])
— 2t S ASA HIY JIIHES A A4l 4,000,0003 %13 4,000,000 &
© AMESAH 2
— 2t s 293 FAH| 1,100,000&*23] 2,200,000 &
— ASSHHSE 24| 2,800 *3300&*13] 9,240,000 &
— 2t & HIJIZ2X2ldl 500,000& 121 6,000,000 &
— 2t = H3tx HAH| 2,300,000 *3M = 6,900,000 &
m A2 S SSES3IH AE 22| A JIEtAI &2 1,400,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)
m et A2 HEASEE23H Al1-1-2 & &E
—=2 = 284 Udl &9 = -17,300,000& -17,300,000
—=2 5 JHgRE A H—_rl%! = 20,301,000 20,301,000
m 2 A 22 S RASE33H Al1-2-2 224 -4,000,000
m e A2 UHERASS33H AESAIE 22| -160,000 &
@ ANEZ2CIX HStSES32H AlZ22AtE JIEIAIE & -1,442,000
Bl 142,259,000
4220 2dtate| ] 3,681,277 3,632,780 48,497
4221 168,005 175,931 NT,926
O{HI L EH| © A IS =SH S=uR
— =Wl g2l HF0 1%H%1,500,000& x44 &+l 6,000,000
@ _I_/\—IE t:lﬁD— Exl' I|
— 22 =& 100,000& = 504 * 12H& 60,000,000
— 2t =& 10,000 * 404 = 1204 4,800,000
© 2HUEXN HAuFI2 =&Yl 1,600,000& + 2Y 25,600,000
ORI PSENES %9 =5
—=gad 8924 %é | 40,0003 *2003! 8,000,000
® K_MoveAZSAIE =URIEE 3,000,000&*63] 18,000,000
@ Hol& AL ELH_AJ’CIF 3,000,000%23*2Hx2J} | 24,000,000
® 0l =4
=M AM2ATG) Ul 150,000+438_n =4 450,000
—IN&Z =213 0dd] 70,000x3H_n =4 210,000
—=SQMHA3] 4l 50,000+39_w =4 150,000
® 0l =4
—& 0o =& 48,000%2Yx53|_1l =54 480,000
— 182" Mot =& 30,000%3Y+53|_n =4 450,000
—=&H| 2H| 20,0003 *8ZF*63|_1w st 960,000
—=&H € 50,000+8H*23|_11sHH 800,000
—=Z&H| "18227120,0002*8F *23| _ 1) & X 1,920,000
—=H=Z& 75,000 *x 123 » 2H_=2HUWFE 1,800,000
—golg AL 400,000& * 13 » 2H_=HMuUFE 800,000
—olASE 22 3Y * 23| * 1,200,000 _=HuUFE 7,200,000
—OHA=SE 24| 38 42 » 23] » 60,0008_=HFE 1,440,000 &
—oll QA S & =8tH| 3% * 38 « 23] * 200, OOOO-I_EX'HE- 3,600,000
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

—OolASE Al 38 » 32 * 23] » 100,000& _=M 1 F! 1,800,000 &
—&OF=E 70,000+5_J1 & H 350,000 &
—Z=&H| 50,0003 * 5% » 203 _RANFIHLRA 5,000,000 &
-2l WES 0l 43/*250,000& _& Af 2 1,000,000 &
—OIEE=ZE 159,300&*3H _0OI Ml 478,000 &
—& &, S, 28 =& 340,0003*3E _0O A 1,020,000 &
&= =5 326 600&*3H_0IM A 980,000 &
—& == =& 302,2003*3Y_0IMA 907,000 &
—H= =& 320,000&*3YH_0IAMA 960,000 &
—& ot =& 168,900&*3Y_0IAM A 507,000 &
—H& =& 280,400 3 _0DIAMA 842,000 &
—2LHE=E 20,0003 *4H 53| _HERSRXH 400,000 &
ot S EF 73, 00004*4‘34*23| _HetRERH 584,000 &

@® N2x HSSE23H C1-3-3 LU SMAATY A
—2ARHFAS S %é Hl 14,000,000& 14,000,000 &

@ SZEHOUMSHEH HESE23H S-D3-1-1 dH2l3
—K-MoveAZ ALY 2,000,000& x43] 8,000,000 &
—&oH & CHE ALY 2,000,000& *33] 6,000,000 &
—CHsrAS S 2,450,000 *43] 9,800,000 &
(m] :E%*O\_'XH%“i‘I as=E=23H S-D3-1-1 oH2l3 -20,000,000 &
m S22 HstSsE3232H D1-1-1 iAW 22 -3,357,000 &
m HSIRERX HRSEIH WA AW -20,000,000 &
@ UEH HSSEZ33AH C1-3-3 n=LstMAATA 2,200,000 &
@ =222 NM=4dd HesE323 A §—D3—1—1 oH 23 -10,000,000 &
@ ERH UssS=E23H DI-1-1 a2 |2 tel s -4,087,000 &
@ =E2H HstsE32H FAXNA 01|:||7§I:|I 3xt F=2 5,500,000 &
@ JI=uUlSEAA HStSE33H D1-3-4 A5 uE -1,5639,000 &
A 168,005,000 &

4222 139,800 134,800 5,000
pNE= RPN L <Dﬂa°ﬂm:

FHl 400,000& = 2001 = 10& 80,000,000 &
— *E‘,H:ll 100,000& = 20CH = 10& 20,000,000 &
— 22 50,000& = 20CH = 10& 10,000,000 &
— J|EHHIZ 2,800,000& 2,800,000 &
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20223 HAE | 20228 HSHE

= = A 2t0H
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY CZA—E)_' MEZA = o
= g = (A) (B)
Xhek2te| gl
_2I:_7QFH|5,OOO 000& =1 CH+==2IH14,000,000& 1 CH+I|E 12,000,000 &
m E2H HesE=2lH A=A 22 ezl 2K 10,000,000 &
@ =S HsEZ2H MHE7A 2l MRl 3R 5,000,000 &
A 139,800,000 &
564,811 538,584 26,227

® &£ 1294&+7,000,000& 84,000,000 &
® 224 HIE 72 44,000,000 44,000,000 &
© Apaket# MiZdl 1,000,000 1,000,000 &
@ NSt dF3WE 2235238 * 500,000 1,000,000 &
© MGz 223U

—d¥AE 223 2L 10,000&*15Hx103] 1,500,000 &
@2 EH|
—Ar2Z23H] 100,000&*12)H& 1,200,000 &
—2tHZ2 7= 20,0003 12 *6F 1,440,000 &
© SN2 24 SFH
A4 A59 Wl 1093 +750,000& 7,500,000 &

TS FH2S AZS 22

—= &8 XIHIOIZ 233& *150004 3,495,000 &
—d|0I29|ITH 80&* 120004 960,000 &
—Ht2E9/1H 80&*12000H 960,000 &
—AH(] 40&*120004 480,000 &
—ctE Xl 680&*15004 1,020,000 &
®© A2 EH| 100,000%*123H% 1,200,000 &
@ 2d#H2SA=3 32%15,000& 121 540,000 &
© HMEEA A2 EH|
— AT OXNAN 77,0003 %208 A 1,540,000 &
— AR Z QA C|A T 75,000 x5 375,000 &
— AKX SIE(BEE) 15,0002 40 600,000 &
— 'UTPAHIOIE" 75,0003 #1128 A 900,000 &
— 'RJ-45 HHYEH" 20,0003 *20H4 400,000 &
© 2248 224

— 2 F0I3t 22 F 500,000& = 202/ 10,000,000 &
— A2E AZF 500,000& = 303 15,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XF=E Ol At | 2K = Ol At TAEF AEZ2 = A
n S -
= g = (A) (B)

® nNsA4d TF3E o

— XF EsgAe 228 FHl 2,000,000& 104 20,000,000 &

@JIS&EI & K&

—0l=lig #¢ 2 =+ 20,000,000& 20,000,000 &

© UASSE X LBl A

— AE 15,0003 12 +320 M E+ES 20,0003 %12 6,000,000 &

(ORMEE =1

— 22357 1,500,000&*23] 3,000,000 &

— HEASGEFY 200,000&*3H4 600,000 &

® WERAQIALEZ|

— SEZIHMIZE 200,000& %20 *23] 8,000,000 &

® WERAQIALEZ|

—AMUABX DA HIHMZE 150,000& 15123 4,500,000 &

© WEFSHA 2Z

—QIMDIID|2e A2 S E665,000&x8ME 5,320,000 &

—nSHA A2E 68,4003 *10I &l «12HE 8,208,000 &

@ ASsHA 2Z

—HEFHA 229 70,0003 +8H & 560,000 &
SEIIT4A 29

—SBII& 4 A2F 450,000 *2I1 50| 900,000 &

© FNEIE 2

—2M Y SR SN 22 HE AZZEH| 25,000,000 50,000,000 &

® nNESAIEotd R X 22|

- BHIA2F 24| 1,200,000& 120 & 14,400,000 &

—524D| &2 A2E 24| 200,000 *12H& 2,400,000 &

—23)| Y ARE F2Hl 1,250,000& 1290 & 15,000,000 &

®© SE XTHAIEdR X 22

—35gF g4, % MY A2 EH| 2,500,000 120 & 30,000,000 &

@ &I, SAAESFA 22

—&II S A2EH| 1,500,0003 =121 & 18,000,000 &
A2 EH|

—ZglH 2 £ 3,000,000&*12& 36,000,000 &

—=ZAJ| E14 500,000& *12& 6,000,000 &

—oA &4 500,000&*12& 6,000,000 &

—=72 & 1,000,000&x12& 12,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (8)

—Z2¢8328 A= HZE 10,000&%9% 90,000 &
®© HQD|22te| ClM=Ety|

—2RE SE Y AEHY HE 500025004 250,000 &
© CHEtEOtALY
— S TFHEIF AA 28 B0M ME 1208%10,0008 1,200,000 &
© UHstEESAl
—SrEEBAl &3 X&EA M2 808+12,000& 960,000 &
© HEtEIALY
— |2 EIels =1l 23 E0M M2 1208+10,0! 1,200,000 &
© WSAIEotE KX 2te

— Ot =Y 2 S8 HE 1,000,000 1,000,000 &
© HMA™AAM AR D2 HSFO|MAHAS So &
— &THH| 20,0003 *1,000H x45 80,000,000 &
© 25 2 oME M

— S5 M 150& = 2,00000 » 103 3,000,000 &
— OIM = 300,000& *» 33| 900,000 &
© EZCIXQIALS
— W& O0oloel 8,000&*1,000+ & 3A+=& 7,000 12,900,000 &
— =& Y AGHE HZ20[ 9,000& *1,000+&HAF 4, 5007 14,900,000 &
©®© EZCIXQAS
— PS5 Y AEY 1,000,000 1,000,000 &
— =28 B250 4,0003%2502 1,000,000 &
© WERAQIALZE]
— A A M ELIAIZSACIMZ M A 1,000,000 *13] 1,000,000 &
© WERAQIALZE]
— QIAFAtE MI24] 2,000,000& %13 2,000,000 &
® M= EY
— H72&88 24 A2 M2 408+20,000& 800,000 &
@ oatEded e
—H &2 H A REE H2Hl 10082+10,000& 1,000,000 &
@ DANWEIPHAP
— 2N o BE2450 HE 700,000 700,000 &
— NSEAMHEA =6 28 BN M 6058x10,000€ 600,000 &
®© MEE2 U2 AMS
— 9IMHl 1,000,000 1,000,000 &
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20223 H A

20223 A

B

-

r

==}
— - SAFZ oleel | 2XE olarey | TOEE sEaN 2o
& g = (A) (8)
©EZ+2 KZu+ IE A3 DNl
—5,000& * 108 » 32/ 150,000 &
OV EEES
—gead IPE XﬂE 20,000& = 1200 & 240,000 &
H|XF
£+ 100& 200,000 &
E—‘.E— 3,0005’— * 2003 600,000 &
1,000% = 200& 200,000 &
o NHF A MO 12 HEE B
—HEF=olHAS NOILE &AL HHES 15,840,000 &
© SN0 ASEHY 28 IS M
—Jsnus 82 Md=d W MZE 850 0,000% 17,550,000 &
D4 HES= 231 A-1-2 (I B A S5t S
AM AN -48,000,000& -48,000,000 &
thets=23H A3-2-1 flarEH 8L 2H 22| -500,000 &
s S=3300 E2-1-1 X2 DS LAl5 o ~536,000 &
Loy Oa S =250 AI/\”FEIM oI EBY ~721,000 &
m D-StSHER HESE23H B4- MESSig=IN| -4,000,000 &
S BNEEY UBSEDa N AsDos (el nE S ~150,000 &
m AA2ZA (SR SSEI2H A1-2-1 AFOIH 22| O -1,000,000 &
o 8222 HRHE=00 8ee-1 13 ~150,000 &
® OI=iF (13S=23]7 A5-2-1 [f5HE) ~892,000 &
@ JI2X HstsSE23H A5-3-1 =M | -600,000 &
@ =2 HesE3H FMXNA CIM=E ﬂ -2,000,000 &
@ AETRIH (ISS=25 ALBRNY OHE ~43.000
@ iS1Ha (18 SEaa N Aoy U= ma SO ~566.,000 &
® 2z i8S = 2500 A-2-2 (hel T st e ~1,000,000 &
@ BispinA IES225 A-1-2 HEEHAE ~1,300,000
105,432,000 &
709,600 705,600 4,000
2 1,000&*20,000L 20,000,000 &
202
tA 2= 200,000,000& 1 200,000,000 &
2l




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)
— 2 5 dH2E S AIJEAY] 6,300,000%1200 75,600,000 &
@ ANE2CH HSSEISH A2 ESU=2 L
—uw L A OtA 22 350,000,000 350,000,000 &
w CHStRAIED 22X HERASESSIH Al S AL 22 60,000,000 &
@ ANEZ2ZXN HSHSES3H Ald22S3S 03 ey 4,000,000 &
B 709,600,000 &

4226 1,589,800 1,584,800 5,000

M= = ® AlE2els21l=
—nHAEII2Z 2 786,000,000 1 786,000,000 &
©®© A& B AFE 2]
— 2t = &Jl& 13,500,000& =121 & 162,000,000 &
© A2 ES U=
—ulf Act=E 23 12,000,000& 12712 144,000,000 &
@MS%M%%E
— 2 = 40ot+=5 2 4,800,000%62] 28,800,000 &
@ NEZ2H HESESSAH Al22E83U2 =S
—u Ll &ot=E 23 50,000,000 50,000,000 &
m A2 HSSESIH A2 2SU2 &= 381,000,000 &
m A2 HESES3H AME222S5U2 =5 20,000,000 &
m CHEAAE22H HSRSESI A AIESAIE 22| 13,000,000 &
@ NEZZXN HSSES2H Algd22Es303 Ml 5,000,000 &

A 1,589,800,000 &

4227 187,158 201,758 A 14,600

S4ly| @ nWastasigdd 23 0= CON MElA 25
—1'2tJ] 12,000,000& * 25t7| 24,000,000 &
©UWFOHEE T A
—NEHEETIAI CHHE &S SI18] 2,500&*5000H 1,250,000 &
®© SN2 02X MUlA 23t
—SMS At Z 12IH&*70000& 840,000 &
@ &AL L HEHHA 222
—NEMAY ME2F MH|] KT 800M" 2,772,000 =124 33,264,000 &
—NEMAY M2 MH] LG U+ 800M" 2,772,000& *1 33,264,000 &
— 'VPNE KT 5M 28l & (& ot-M )" 55,000 12018 1,320,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY CZA—E)_' MEZA = o
= g = (A) (B)
— "SE2AHIA(SMS) 2,000,00021%10& 20,000,000 &
— 'S HOIX 222 SAHIA 55,000&«1202 660,000 &
OPNF=F=ri ===,
—uWUHNSH AdEER= 3,650,000&*12I0 & 43,800,000 &
@ =HgRERRIZ S SAH AA
— 24 571 2,500& * 200H « 12& 6,000,000 &
— 2Bt 23 500& * 2,000H = 12& 12,000,000 &
— 2= &t 5,000& * 204 » 12& 1,200,000 &
— & 2 JIEF 50,0003 %53 1200 3,000,000 &
(OBMESES=Y
— ARAMZSEE 50002 %100 500,000 &
2= 0lstA gk 2o

—EMSE 35 220,000& %1503 3,000,000 &
o BESAIE AIEZ
— 825,000& = 124 & 9,900,000 &
® CDN MHIA AtESE
— 1,100,0009\:J * 120 13,200,000 &
© ZO0e Ats
— 100,000 = 1‘5 100,000 &
© HINF S 2H L EHH 2S5 1,500,000 18] 1,500,000 &
@® SAlH g=8
—d3ea & HUYRZ 2,000,000 12 24,000,000 &
—TVR&AZZ 100,0003*12& 1,200,000 &
— REZLSZ 2,0003*30A 60,000 &
— Y E = 5,0003%10A 50,000 &
©@ [2HNRIE] 2= REHM 2

—24E QEZ S22 508 x 2I0HED| = 5,000& 500,000 &
@< H &EH| 35,000%25 7| 70,000 &
® SA2(M2) Z2EMHIA 29|
— SMS&&H| 40,0003 *1200E 480,000 &
—JIEYLEZ 150,000&*23 300,000 &
@ St M HESS33H A4-2-1 D2H0HE
—OH 2 &5 S8l 2 -1,250,000& -1,250,000 &
W IMUEH HSSES3H D1-2-1 220747 -2,000,000 &
m WsSISHER HtSS3s A A1-2-1 AOIHZ 2 -24,000,000 &
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= 20223 H9E | 202231 H S
- BXIEZ G ALH | 2RI O AboH =W 4
i g = (A) (8)
W HEAESH HSASZ=25|H Ad-1-1 BEXAT ~6,000,000 &
W St DEtR S AS=235|H D1-2-1 2201 K8 -350,000 &
m HSHA HSAS= 25| H A1-2-1 AFOIHI 22104 -100,000 &
@ QARRIA WIS 2235 E1-1-1 BB 0IAIR2] -500,000 &
@ =27 SIES25H BAXY SAIH| 3% =7 2 -10,000,000 &
@ AE22H HES2235| AIL22I22 D2 SAY -3,000,000 &
@ ZNLEH HBHEZ25|H DI-2-1 AR0IREMR -400,000 &
@ (st ns ] HSAS=25|H Ad-1-1 AE A ~700,000 &
SHI: 187,158,000 &
4228 210,239 172,542
HAZ2D2 8 0|5/H| : 2,500,0002 2,500,000 &
SHXFE | 51| : 200,000 200,000 &
22 8935 o5
— 3% % 200,0 600,000 &
® HMAHZ2n2
—13]H| 1,400,0002! 1,400,000 &
21 H B2l ¢35/l 1,500,000 1,500,000 &
SoHerel Ote) &ol5| o3|
& 9|5/H| 300,000 300,000 &
HAACTLE 2 31| 300,0000 300,000 &
13| 500,000 500,000 &
—5t=2 [} 8HRE 23] ©15/H| 300,0002 %13 300,000 &
® CAZEYM L 2D
[H& D& A28 251 500,000 500,000 &
T A28 2l 5/H| 350,000 350,000 &
500,000 &
=805 o3|y
—2,000,000 2,000,000 &
® M2 AR CHEHAFE Cf B 8HAFE O 3
—o13/H| &= 500,000 500,000 &
® AL 2 SAH(A2D2)
M 22l HE(2E) 946,000 %1 S 946,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

— AAHEHS AFIH|® 330,000 14 330,000 &
— &2 YR E 22| 200,000& 1 200,000 &
© HAFER 2A22IHI(E oS HA3U2)
— 'St u=HE AL HASIH|T 2,000,000 1 2,000,000 &
—HE/BE/HE UetdAIE o5 HEH| 300,000 300,000 &
— M=dEnT22 AE 2 HSHIT 400,000& 14 400,000 &
—‘(Ahet=Ustd B8 o g A3l 400,000& 14 400,000 &
© CHE & IbAL
— srEIIgE2l sl HA3lHl 1E3%300,000& 300,000 &
® J|=lgded R
— J|& A3lH| 700,000& 700,000 &
© A=2XHONUIEAME 23
—NM= & E A E 23l 100,000 100,000 &
©® 2L JIsn SsH st=ns
— ol &2l3ldl 1,200,000 *34 Xl 3,600,000 &
— =W 238l 600,000& +1 I Al 600,000 &
© HOHstA AlEoHA
—Z2 M2 ZE otE A ArHl 300,000& +1 3] 300,000 &
(ORESESMES
—8 23 A3ld| 300,000& %13 300,000 &
—St=a0lUXI =2 &3l Al 100,000& 13 100,000 &
© HEH A
- =2 A 7IHA « 50,000& 350,000 &
—gx2 X3 A 1404 *30,000& 420,000 &
—SHAMS LNG Al EJ|H A =2 150,000& 150,000 &
—520| I YA =2 5,000,000& 5,000,000 &
® 3l & JIEt
—HJIE Ml €2 100,000&*13] 100,000 &
—ag A4 F3H| 344,000 344,000 &
—J|SusRASH S2tE BAte===5 1,000,000 1,000,000 &
© 234 28 M2
—d= ¥ EX MAetAdl S 48,846,000 48,846,000 &
— SEESAHA 265,000,000 265,000,000 &
© g2zt s 43 M=
— W= ANEHHSHS 247,000m *1403 34,580,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

— st=20g =23 3dl 30,000,000 30,000,000 &

— XS XA 400,000 «19CH 7,600,000 &

— SFINEREZ 1,000,000&*23] 2,000,000 &

— &2l3ldl, JIELAIZ 2,000,000 2,000,000 &

® AlE2els2l=

— S AIHEAEAMTHE 20 215t =2 500,000 500,000 &

® AlE2els2l=

— A& 22X &€ 2laldl 300,000 300,000 &

® =S2CIACIALS

—HEE=EXNIUE =282 HslHl 150,000 150,000 &

—SYASENSEUS 2225 HAFHl 200,000 200,000 &

—sr=Ee=282la AH3lHl 300,000 300,000 &

(OBMESERlPNEE F

— el NER2YZ2EHSE 50,000,000&*12] 50,000,000 &

@ A2 F2 25 2]

— 893 H3ld| 300,000 300,000 &

© Zsrat 2ted 3 H3lh|

—et=2=&2g s H3ldl 200,000 200,000 &

@ ofAuI2N2 FEMH 5

—st=2=2MunsXAE 3 A28l 300,000 300,000 &

® D& o3 X

—d=30En nRHESESZ 200,000 200,000 &

— &A= n AEstiEolg 200,000 200,000 &

—HESEANS n2™HEE2 3 400,000 400,000 &

® & o3 XH

—d=0En nRPHF 2 XANFE 2= 200,000 200,000 &

© 293 H3lHl 7

—d st stMate| XHe 2l gl A gl | 150,000 &

—NMI S WOl X P22 XHE 2l 3l A3 ] 100,000 &

—SE AL HESH S HSH H R 200,000 &

— NS WS Y E S HIHI LR 300,000 &

® Alelag

—N=2sSFMMEA A HO|5 HFHI 300,000&*H 13 300,000 &
St=2ArESHE A 3IH| 100,000 8«1 3] 100,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

—d=a0E 8= A9 A2X 23 Al 200,0004 200,000 &
© W= AUBHH A
— g2lgl Halyl, st=JI=suli& n=3| 500,000& 500,000 &
© W= AUBHH A
— 823 A3y, %%@@%BII}EE@I 300,000& 300,000 &
© HEHI =2 X 22823
- EAFM B2 X 2223l 18[x300,000 -300,000 &
O)==lk=ils]
— St A S W EEE 2|3 3,000,000 &
—HENESSENESSEHE 2 1,200,000 &
—HEANSSENIZ 23 500,000 &
—xﬂu:mdﬂ'ﬂQ;H%“ﬂqéﬂﬂ 1,000,000 &
—SMASE 2 600,000 &
—& orurx_12| 240,000 &
— NS WREEE 2T 1,000,000 &
—St==35F2ANssE 23l 1,000,000 &
© W 2t M &gy
— 823 3/dl 600,000& 600,000 &
© =2z MsSHAY 82 021X] 200,000 1.5 300,000 &
® K-=MOOC #0itiar &2l3lyl
— 300,000& = 14 300,000 &
©® HA32%3
—JIEF 3= 2,000,000 2,000,000 &
@ s g2ls Al g%
— =S H 22| XIE2F 200,000 200,000 &
—d=n0s3 22 XAHE 23 300,000 300,000 &
—d=znEsUHsAEE 23 400,000 400,000 &
— NSZoXS HErAHFH 22| XHE 2 F 200,000 200,000 &
© Hetd &§2l3 Al €2
—st=d=HH & &3 A3 Y K& 8,000,000& 8,000,000 &
— OFAIOtAI ST HAWATA AHSIH| 1,300,000 1,300,000 &
— OFAIOtAI ST HAWATA KOREA & 3lHl 2,000,000 2,000,000 &
— WEUHE AH2AS A3lHl 200,000& 200,000 &
©® HA32%3
— 2tE 8§23 A3/Hl 1,000,000 1,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (8)
@ Ui s UHeAsSE33H E1-1-2 n3AGSHS -600,000 &
B 210,239,000 &
4229 6,432 6,932 A500
NE=EE= ©® UetEH =2 === 3,000,000& 3,000,000 &
(OPNI=Erat=
—=HE3 N 300,000 300,000 &
(OIUNF=E =
—30I0IEN Y AE 285 200,000 200,000 &
(OBMESES=Y
—s&BS+=+5 50,000&*108 500,000 &
(OIUNF=E =
—XYH 0l& =2 500,000 500,000 &
—S8M 2= === 100,000& 100,000 &
@ U nsy HeASES23H A4-1-1 HE X2
—NM22SAt nsI|2 NE JE OE AAl===2 Xz 4,000,000 &
W HEH HstSsE23H AS-3-1 SUHAFIIZ YA -1,000 &
m HEH HESE=alH LdEtER NeS==2 21 T2 -76,000 &
b E2H HsE33H Rsita2dL2e| NS -1,000,000 &
m HESAERH HEASESSH LELR2(UHERES -591,000 &
@ QA2 A IStSE33H E1-1-1 &2 AI22] -500,000 &
A 6,432,000 &
4230 2ZH| 5,569,822 5,410,424 159,398 5,564,822,000
4231 455,632 324,947 130,685
Sc|Z= 4| 2E & =2EFEMH X

— AP=+ 100,000 54

— g2, 3dld & SXAX& 1,500,000& « 120HE
A HE HA=E 22Hl 700Z « 50,0003 * 23]
o, WA Hel S 2E A0 4,000,000 * 83
ZAXIE 400,0003 #5212

— wWAEA 30,0008 » 200&E* 12/

— =2/ 50,000& » 2402 » 2H

— 22 40,0008 » 82¢ * 29

— AEXMEH =5+ 1,000,000

F

0

|
Sy e
Q

500,000 &
18,000,000 &
70,000,000 &
32,000,000 #
24,000,000 &

6,000,000 &
24,000,000 &
6,560,000 &
1,000,000 &
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= 20223 H9E | 202231 H S
e BXIEZ G ALH | 2RI O AboH 2 o
i g = (A) (8)
— 2IXE X2 50,0008 * 3008t 15,000,000 &
— FORI01E $ 359 « 200,0008 * 12 84,000,000 &
— EU=X 2EDY 1, ooo 000 1,000,000
® DEAQIAIZL
— EIXX IS ETQ 5,000,000 %162 80,000,000 &
— SN BOYS 2 200,000 16 3,200,000 &
@ _$_DLE\:1 X—IA—{ (=]
ZNHENS 6135000223 4,270,000 &
® =2/ M|
— WX 04 A 2 E A 300,00094 %153 4,500,000 &
— DX HFAF 518 L 235 22 100,000 %153 1,500,000 &
— Gl TAZ| XY 15,0002 25/ *35 1,050,000 &
—2t BN =2 A 00004*3004*209| 4,200,000
— HlotE =2l &oi= 12l 100,000%10 1,000,000 &
— A T H8 7Y 50,0008 108+28] 1,000,000 &
® DX SM=T| XY =
— 052 J2 93 HI 500,000 *13] 500,000 &
— 2t S Zold o MR B A 2] 500,008 500,000 &
W E2H WS S=23|H £3-2-1 = T XIS -60,000,000 &
W AARSS (srE=2235 Y A1—1—3 ADIE2H A
—QUAIKIE U AAH D= 2R Hl 7,0009 * 5 1,575,000
W IS ALK (e =225 £3-2-1 DA -408,000 &
@ OIARIA Bt E= 25 b2t 56,000,000 &
@ U2 I8 S=23H E3- XX & -315,000 &
@ =21 (15t SE=23H E3- Y 0
—DEY =2|SMY| Bt 25, ~25,000,000
_ DR =P S M| 0§ A S 100,000,000 100,000,000 &
BHI: 455,632,000 &
4232 175,729 192,086
DEERH| © 2ZADS
—2AE L 29| 1,000,000 &
® HEE0 DT 5
—DEAN L H o D4*19|*4ooa 100,000 &
® HoIHELS Al 2 2 HH| 500,0008%13] 500,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

© ZE W ZOojel oIAM =
—=4Hd| 700,000& 700,000 &
(OJESEIMES
—AFAotM W =H| 800,000& 800,000 &
(OJESEIMES
—ag%ns L =234| 500,000& 500,000 &
© MAWHFAL |
— AR WMIBl 3¥*200,000& 600,000 &
— W MBI 38+10,000& 30,000 &
© MAPHFAL |
— A2 ME 38*200,000& 600,000 &
— W Hl 3¥+10,000& 30,000 &
@ AP BXA MOIL
— dA A AOILE 250,000& *x3L 750,000 &
—d=0& MOILF 250,000 1L 250,000 &
© WA ZXNA MO
— S8 292 550,000&*1H 550,000 &
— A2 E 201%x150,000& 300,000 &
@ S FMHFASH Al LA
— &&E L IS A AFIE] 421%550,000& 2,200,000 &
— A 1,100,000& 24 2,200,000 &
— =& & 14I51*200,000& 1,000,000 &
®© N& NE=ah|
— WA 2= 400,000& * 85YH 34,000,000 &
— AW ZAIE2S 7,500,000&*23] 15,000,000 &
© WRAAAYL AL
— W MZE3,000&*350F 1,050,000 &
— S0 & 180,000 2 & 360,000 &
— AI110,000&*350 3,500,000 &
— Ct1tHl 2,000& #3509 700,000 &
— 2~8F400,000& 400,000 &
© WIBIHAS
— A& & HE3,0003%330F 990,000 &
— &= E 150,000 %2% 300,000 &
— A110,000&*324H 3,240,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ ME2 = o
= g = (A) (B)

— CttEl 1,000 +320H 320,000 &
@ AMPUWE S H=
— AU NRAAL AR 10¥*500,000& 5,000,000 &
— AMEUHEEE2 2 500,000 *23] 1,000,000 &
—st=atEnsE 23l 550,000& 59 2,750,000 &
(O IMESE e
— SELLAZ 2A12tx75,000& 150,000 &
— X}t 603 *4,500& 270,000 &
— Z2tAIHl 609 +2,000& 120,000 &
— &9 71,0002 14 71,000 &
(ORMESEZNC(:];
— WX =AKXI, 2HLHXI M & 2,600,000 2,600,000 &
— W0 SE2Z A ZAHEI 1,000,000 +6H 6,000,000 &
— WA =52, =3t = &Yl 1,040,000 1,040,000 &
® AIE 0l oY
— &AW =M KX 11,5003 *600F 900,000 &
— &AM CH&2E &9 380,000 380,000 &
— &AM 2 2 e A=Al 50,000& %208 1,000,000 &
— AEOE A H] 10,000&%700% 7,000,000 &
— &AM &EHl 1,500,000 1,500,000 &
© FEH 0 H
—2EE JIEE WEA 4003*700" 280,000 &
©® =2 AHOIBH
— F=ZAIIEE WAERA 1,4003%700H 980,000 &
@ J)=sundud A25 HOILE
—JIsuudud 23 AoILE &gH| 2,600,000 10,400,000 &
© DEANU(AS)
— S8 2 AE] 1,000,000%33| 28} J| 6,000,000 &
— ZF=E2H&H] 700,000 700,000 &
ONMESE =Y ([P NE==]
— &9 2 i 150,000%28 0] 300,000 &
— 388 % 2tAH| 25,000%28H )] 50,000 &
— HAFERIEH| 50,000 50,000 &
© w=s9Az2st AOILE
— AH| 10,000%43] #1188 *25¢)| 880,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

— AFRIEH] 5,200,000 5,200,000 &
® ns=4at|
— M= =sHEH OIS 650,000%1H+13]_w=a 650,000 &
—24E W= Y MOILE &4 50,000%2%8 53| _nW =4 500,000 &
—OH\IOHL'@@D ATA 2,000,000&*x1H*13|_1 st 2,000,000 &
—ngds =& 500,0008*4H*13|_wWstH 2,000,000 &
—HetAEE 2 A= E28450,0003x1F 204 &J]_1) 900,000 &
=Xl E2lal 400,000&*2Y*13|_n st 800,000 &
—ArE |2 MR HS A= 350,000«33_JI= K 1,050,000 &
—HAN=F I’.;*‘:H g3l W=d| 200,000 » 3H « 33|_&: 1,800,000 &
—W 23 W= 43/*300,000& _T M2 1,200,000 &
—823] 700,000&+x1¥+x13|_HSASRH 700,000 &
—MHE 2l 23 AOILE 750,000 +x2F*13]_sH&: 1,500,000 &
—AMSE=TE HIOILE 650,000+ 28 +x13|_UHSIAS 2] 1,300,000 &
—&& f34F Bl 200,000%x39x13_HSAESLR X 7,800,000 &
— BIST &8t n=s2ted 180,000%10A[ 24 1,800,000 &
— =80 SEUss JE222 W= 500,000%23] 1,000,000 &
@ UHeAnsa HEASE23H A2-1-1 FMdn
—n M0 SE 2 At 24,000,000 24,000,000 &
—W&ANL 2 =2 M & Hl 800,000 800,000 &
@ U= HEASEI3AH A2-1-1 ML L=
—W X200 EE2ZAtH] 19,000,000 19,000,000 &
W WP HSSE33H E1-1-2 DJAASFSIZIZT)
—WAAAY Y A 2t WF0 OHE Olah B —6,( -6,010,000 &
—OtAH WAL 2t sl THE 0fla Bt —4,850,0( -4,850,000 &
m E2H HeEsE33H E2-1-1 ARU=F2|LH&a S 1] 8,000,000 &
b E2H HsE33H HUEEESR2Y Ws=d 400,000 &
m AlE2t2|H (St SEZ2H E1-1-2 WIS I -706,000 &
m A2 HSSES3H E2-1-1 AR NE2| LA -279,000 &
W dMEER HESES3H A1-1-83 ADEHIHA S -100,000 &
EI=SuUltisgaddd HessE33H A2-1-1 3HH W
—sAsrR XA MOILE 3,040,000 3,040,000 &
—IHSE FofMH IS 1,200,000 1,200,000 &
m SIS RH HstsE33H E2-1-1 A2 U= -4,000,000 &
@ VR HSISE3FAH EI-1-2 nRASFSEIZ ) -996,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY oy MEZA = o
< g = (A) (8) (A8
S22 HesEZ3H MeIZ3EES ==dt -449,000 &
ANE2eld HetsEaalH E2-1- ol & -70,000 &
OS2 HE s E33 A MNEHNRC -700,000 &
JIsuUsAEA (HetsE=2H A2 PSS P
S FOMAHAAISIEE -6,600,000& -6,600,000 &
MNIAEMAEA==3] 440,000 440,000 &
I AT -40,000& -40,000 &
na Hsts=E=23H A2-1-1 Al 2@z
i S A& H| -8,705,000& -3,705,000 &
SH| 7,000,000& 7,000,000 &
Hsfrs=23H B2-3-1 S S 2A -480,000 &
o UHeEsEa32H E2-1-1 AR U =2|LH; -5,000,000 &
A NSRS ESIH A2-1-1 FHELS -5,757,000 &
A 175,729,000 &
4233 1,385,060 1,308,660 76,400
Aot AY| Ol AtEI & 45,000,000& 45,000,000 &
HI|l Meldl= 5,000,000 5,000,000 &
[ZPAF & QAR T 22 AL
S Hl 8,850,000%23] 17,700,000 &
O Eelate| A|AE SIB4S
S MEe AIAE SX 2 12)H&+*1,500,000& 18,000,000 &
8 X242 1208 *550,000& 6,600,000 &
ANAE S22 13%1,060,000& 1,060,000 &
S 2t O] 89 Xe2ldl 2,000,000 %21 4,000,000 &
22l
2SR 28l 20,000,000& %13 20,000,000 &
SISEZH RS Ao dBt=S
—2&8EIr 2&d HlE 10,000,000 10,000,000 &
2 ShA HA A THBH X OlAtHIE 10,000,0 10,000,000 &
—Xloll 2 W=HFA OlAMHIE 22,000,000 22,000,000 &
o UeEsSE33H Ssiiatr e et
S OlAMEIZ 7,000,000& 7,000,000 &
SISEZ3H AS-1-1 A =SHEEEZS
=34l 9,300,000 9,300,000 &
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= 20223 M IE | 202281015 o
3XIEZ A | 2%H=Z Ol Arod SO MNEDH 3 o
i g = (A) (8) G
mE2X HSSE2SH NIEEESSY UBtEAY)| -2,000,000 &
W OISDUSH JES=25 C2-3-2 XA 25 2
—BHA A2 2EIX I e 520,000,000 520,000,000 &
W B A ALY (JEISE =250 A2-1-1 HAH DS T
—&AI2 A 2E HE 22H| 590,000,000 590,000,000 &
W E2H SE=23) SENAMTUUBR AR
—22L R0 2 0lAF= | 25,000,000 25,000,000 &
@ OIAZRA (JSIE=25) DEAAUUG S B0l ~20.000,000 &
@ LA IBS=2357 A5-1-1 ZAIQSAMESA. 18,150,000 &
@ =27 B=E=23) NHOESE529 Usr2 oY) 1,450,000 &
@ SN (j==257 C2-3-2 N =25 YA
—&Al & 229 0la S 106,000,000 106,000,000 &
@ =57 (BE223H SENAMTAUB LB
— SIS Me 28 EHIFES 10,000,000 10,000,000 &
87:  1,885,060,000 &
4234 5,000 5,000 -
B A 2 A @ BEALEZY|
—Stn UM E S ZFHDJ|2E 500,000 120 6,000,000 &
W2 SSE=235) L2 JARAREXIY 3 1,000,000 &
8l 5,000,000 =
4236 262,750 233,750 29,000
et R =AY ® DERAIAIZE]
— H22AHAKFAI | 2AEE 250,000 %103 2,500,000 &
® JIEtI 2= b
—StPSUMAUCHE S HY|DJIEF 13,000,000 =121 & 156,000,000 &
® BHEAA (197|222 JEARE Y]
— S22 8E 100,000 x53] 500,000 &
® BRI 2HIR
— S22 HOoI AXAH] 300,000 %23|x12& 7,200,000 &
— S2I2 AXZH Y 23H| 100,000 *43|«12& 4,800,000 &
— 29 NS S 35,000 » 65H *« 23] 4 550,000 &
® JEII 2= Z b
— S22 2HAH X OB AF B EARHL 100,000 & 453 4 500,000 &
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— &%= 3%*700,000& 2,100,000 &
— WH I 3R 600,000 1,800,000 &
— Al G Y AL 32 %200,000& 600,000 &

— AITH 23]%3,000,0002 6,000,000 &
— &8 23[%300,000& 600,000 &
— &= N Xl 3002*23]x2,0002 1,200,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNQﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)
©® ALY
— J|Et SHAF 2t&d ZH| 4,500,000& x13] 4,500,000 &
@ [=HRIE] U 2|20 n 45}
—2t3A D2t 0ol WEAF 209 « 30,000 600,000 &
© [2HNRIE] =R 22
—FaM 2t 3 209 « 33 » 10,000& 600,000 &
—Sstd @2|dHol& 50 * 10,0003 500,000 &
@ SZEHOAMSHEH HESE23H S-D3-1-1 dH2l3
—K-MoveAZ ALY OIStAE A A OIS & 2Fa] 3,00 3,000,000 &
@® TAZ HESSE2SH A1-2-4 TA2ISLAEH
—=MN28 g=A &4l 50098 = 10,000& 5,000,000 &
sretgEd (efrsEaal Al C2-3-1 NGt &2t
—2 S S HE A SHARH] 7,000,000 7,000,000 &
@ HAHAR L HSSESSH A2-1-2 IS LS 2
—dgder o A OILEC 1,600,000 1,600,000 &
@m@%m@ﬂH@%%%%ﬂNA221wT? 4 2
—NME22ASAt nsI|2 N8 MEN OE SENL=E It < 1,400,000 &
m N2 HeEsSE32H A2-2-1 HEAEAACHACHEH -3,000,000 &
m 2ZEAMNSHEX HesE23H S-03-1-1 o423 -492,000 &
m 2K Hs=E=2H AR HAE 2XF =& B! 5,000,000 &
m A2 HSSESIH A1-2-4 TAH2AIISLIEN
—SA2E 2sXAb0] 1379 » 12,000 1,644,000 &
m SEAITO0EZ ISt SE23 A C2-3—-1 X< 2I0HAH 350,000 &
m AtStESE T (HstSSE3Z 2 Hl C2-3-1 X H2Ia =3t -1,000,000 &
W WA AALZ IS SES23H A2-1-1 S8 I -17,876,000 &
m FA=AHA2A HSSE=2H E1-2-3 HP2SHZ A -46,000 &
mI=sSuUltisgaddd HesE33H A2-1-1 SHH W
—giAsrA A ANOILE 16,330,000 16,330,000 &
—IHSE FoMHAISHLE 29,650,000 29,650,000 &
m 2B =2 HESE2SH C2-3-1 N G2UCHA -4,320,000 &
m USAESR2H HSASESH LG RX(UHESS -300,000 &
m CHStR WSl et SSE322H D1-1-1 ol =] -600,000 &
m st WS et SE323H D1-2-1 2 =22IRst -300,000 &
@ =E2H HstsEZ2H SMXE HAH 3X =& S! 2,000,000 &
Q@I SuHSAAR HstSE=31H A2-1-1 I XA W
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= 202231 HSIE | 20223 H S = roron
— 3XEY Ol | 2X1= of AtoH ) AE2N Z o
= g = (A) (B)
NS oM AIS E Y -8,129,0008 ~8,129,000
—DE AN H A L3 —640,0002 ~640,000
@ LANTIA (JSS=25|H A2-1-2 (ISR L2 ~2.,602,000
@ s 22X (IS S=25|H B6-1-2 2USHASD ~1,820,000
BHI: 253,211,000
4240 - 2,400 ~2.400
il @ JISD NDSH K

150,000 & *8IH*28¢ |

2,400,000

o

:|:

X

MEsrate| VeSS

0z

e 2SI =

@ Hua HsSEz2H A2-1-1 EXM& -2,400,000 &
475,045 514,921
g @ JIEt=E ]

—Z24AHE 2 2OUHIE 4 XS 1,200,000 1,200,000 &
@ JIEt=E ]
—XSREe M 20,0003 +5A 100,000 &
—OotHUE MEE & IPEHI%%' S = & Ctotdl 300,000 300,000 &
—SMAES2ZH 0
@ dgutstE 210 |7P’“
—ygustE DA NS Sotjl 100,000& 400,000 &
© B8 L R A0ILEC H%’J—’F—_o—cﬂ%i’di“é*téﬁ
— A& H] 400,000 400,000 &
© dEd=e L ZHAOIL C2 : IS =2 4B SO
— HAFEIEH| 300,000& #2353 600,000 &
© B8 L BA0ILED
—JISUAMA2 dEstE =Y & Hl 200,0004 200,000 &
@ 31047(-|at l;lcl X‘IIH}\-”[HL} E
— wWSH| 90,000 +43] 360,000 &
@ F¥gaEtel Jet2gl

—dHPRac| 2l FRFE OF2 A AHl 10,0003 8 1,800,000 &

— AL MHHH| 20,0003 *253] 500,000 &
© X =2tel Jet2El

— A= M= 10,0008 *200%103] 2,000,000 &

O




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

— HMSSAA 10,0002 *3Y+153] 450,000 &
© LHEHE 2ZAL
— A, Gt & A23H] 10,0003 #1583 %102 *23] 3,000,000 &

QARSI HZA & LRI 2 2HAL

— A, Gt & A23H] 10,0003 #1583 %102 *23] 3,000,000 &
(ONNE=gul =P YN
—WEFHEE XA ZUEAH] 500,000 +4Y 2,000,000 &
@AM AR & =R A}
—MAMAEN EAF Z2UEAH] 500,000 *2Y 1,000,000 &
—MUMAEI A ZUE DM HE 100,000 100,000 &
@HlnZz ek 22| & 29
—HuRtws2g ZUE 0N H= 100,000 100,000 &
© AR 2AAMEIA XA
—MSUHX L FESALBHAZE ASHHAF HIE 15024 750,000 &
@OFAZZH & 2FHA
—24E32 L HIAAY 2Z 600,000&*12)HE 7,200,000 &
—2tZ 0l3td] 200,000&*129H& 2,400,000 &
® Aoz
— 550,000& *53]+60,000& *33| 2,930,000 &
@A A AT IHBU_CCA)
—nWHAEI SEEH A4l 500,000&+2H 1,000,000 &
@S A A2 XIHEIHK_CESA)
—K-CESA Z At & E4H|" 6,940,000 6,940,000 &
—K-CESA 2 Al 2&H|(H2 S)' 100,000 100,000 &
@2 WS A EH R AHK_NSSE)
—K-NSSE & At & 24H[" 1,200,000& 1,200,000 &
—K-NSSE Z Al 2LHI(H2 S)° 100,000 100,000 &
@O0|cHE CHEr A SHA A S RICH2 AL
—0lchE et i AR T AL 24| 2,500,000 2,500,000 &
©BU_TOPOIEHN 2<
—BU-TOP 21& A HMZE" 1,0008+2,000& 2,000,000 &
—BU-TOP 21EH 2ZH4|" 100,000& 100,000 &
—BU-TOP 21 & Hl H+H|" 28+500,000& 1,000,000 &
—BU-TOPOISH A2 3l2H" 2E*10,000& *53] 100,000 &

ORJEIES=P!
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY Z?a MEZA = o
= g = (A) (B)

2SS EI+=5 Y3 13/%3,000,000& 3,000,000 &

@ 2tSOISEI CQl AL

—& =9 1J1*30,000& 30,000 &

—ZAHEl 18 *100,000& x4 Al 2F 400,000 &

—4&IH] 169 %20,000&+16%+10,000& 480,000 &

—2tAIH] 16%+3,000& 33| 144,000 &

® 2324 - YBIEM - JIEf2g9HHIS 1,300,000 15,600,000 &

® SIEEHI| FXE4| 400,000& 1 CH+200,000& *< 1,200,000 &

© CHEHE IbALY

— S ZMAZAAAE RARAE = 1Ex2,200,00( 2,200,000 &

— e AAEIF AA 223 AlH 158 *4) & *631%10,00 3,600,000 &

— e IAEIL AA 23 AREEH] 491F*100,000% 400,000 &

© UHEtEESAl

—UHEEESA %3 203 2HAH] 60Z+2,0003 *23] 240,000 &

—UHESEESAI AMEZ TF 89 11%8*43] SAI*10,0C 880,000 &

© CHE & IbAL

— el 2EItelE 218 =22 13/%33,520,000& 33,520,000 &

— el 2EIelE &) 2t Aldl 40E«5IH & +52]*1( 10,000,000 &

— a2 Eotels &= 2 2AH| 51 +100,000& 500,000 &

© UHetEE I A

— W= HEESA SEE3 Yl 2tAHl 508 #2,0( 100,000 &

— W2 HSEESA S EEZE Yl AlH] 508 *13] 1/ 500,000 &

@OSTMAZX R HAHWAZ S M|

— OIMH| 3,465 *800& *23] 5,544,000 &

® =20 ACIALS

— S SB8 JINE 29| 30F%23|*8,000& *12Y 5,760,000 &

—SEBIINE 29 23 29 X A 10,0003 *2C 2,000,000 &

(ORMEE =1

— AR A AR A ABI 10,000& %409 400,000 &

— HE A AR A AAH] 30,0003 x20H 2 x2 A 2,400,000 &

— OF2AIAFH] 10,0003 x4H*60! 2,400,000 &

— QR AMHARAAIZ 380,000&*10Y 3,800,000 &
QEHIZAMAIRJAAIZ 2,200,000 *x2H 4,400,000 &

— HE PR 2HAH] 30,000 %208 x2 1,200,000 &

— ARETH| 40,0003 *x2H 30 2,400,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol

= — 3XF=E Ol At | 2K = Ol At Zkaﬁ MEZA = o

= g = (A) (B)
@ BHAAANZ THRSAIY &8l
— 8135 & XM oI Xt= M= 600,000 600,000 &
— X33O Chat, A 0 400,000 400,000 &
@ S FoMHAIS ARG LH
— J|EF2ZH| 20,000,000 20,000,000 &
@ oI EEMAH 75
—=Hunssg22 & JlE 500,000 500,000 &
® EQATZ
— 29 EAATY SAE 20,000&*20H 23] 800,000 &
ORI =ig-TFSPSpLic B
— St MAR 2H ALRL2AH| 10Y*6IHE *63]* 3,600,000 &
— UL HAR 2ed 2TINE2HE| 106l 2 «€ 3,600,000 &
© UHes&EIILEAE SEEIL
— 24| 3,000,00&*13/*x10H 3,000,000 &
© = DXJALF=A
—TFT 24 2,500,000 *4 & 10,000,000 &
—=A X& HEXZ 10,000,000& x2AH 20,000,000 &
@ aEd2Y 2
—OlAtS A ZZ 08 SAE 44l 4,000,000 %13 4,000,000 &
—IaEA 22| 38 *x3IHE*100,000& 900,000 &
® A EII2E
—S2MERALENEI} 2FH| 100,000 *102] 1,000,000 &
® A EII2E
—HULRAXN=E2E Yl 15,000,000F x25H )| 30,000,000 &
—SeEAMAE2EH] 21,000,000& x25H )| 42,000,000 &
—JIEt24YH| 45,054,000 45,054,000 &
® K_MoveAZAIY st X EH| & 500,000& *104 & . 20,000,000 &
@© HoKHEAISE STMXIEHl S 500,000 *10H = *1 | 7,500,000 &
® Academic Advisor 8221 & &l & 5|9
—3| 28] 100,000&*73] 700,000 &
@ s rEE AEA 32
—3| 28] 100,000& *73] 700,000 &
© HIXAL 2
—E82 E2M HMZ L elaf 2,000,000 2,000,000 &
—NI23 A A& 10,000,000& 10,000,000 &
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S LHE AHE =8

100, OOO°4*3§|

© CHEH& OhMIeH 1
g1 :100, OOO°4*3$|*53H%

28|

A AEZ X

2hA]

5,400,000

600,000

4,500,000
5,000,000

520,000
500,000

1,000,000

3,000,000
3,000,000

500,000

1,000,000

10,000,000

400,000

1,500,000

2,000,000
2,000,000

800,000

6,000,000

5,000,000

300,000

1,500,000

350,000

1,910,000

500,000

o

=
o
—

o
[uind

o
[
o

=

o
=

o
=

o
[uind

o
[und
o

[uind

o
=

o
[und

o
[uind

o
[und

o

=
=}
[ud

o
[und

o
=

o
=

o
[und

o
=

o
[und

o
[und

!




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

—12,000,000& = 14 12,000,000 &
® UPS RXIE=
— 605,000& %121 & 7,260,000 &
® QoS RAIE=
— 572,000& %121 & 6,864,000 &
@ JAZ3AH g s /F3AS Chity|
—2,000& = 10Y¥ » 33 60,000 &
@ ZH = ZZ Ctitdl
— 1408 * 153 » 2% 2,000& 840,000 &
©® AlQe & 22213
— CttE] 109 %23]*2,000& 40,000 &
© S Y s Y A
— QIMHI, Ctotyl, AU AL, Hl: 1,000,000& 1,000,000 &
© Z2LHHE
— &2 2LHE 1Y * 13 » 6+ = 300,000& 1,800,000 &
® J|Et2 3|
— 254 & J|IEr2gH| 700,000+x1200 & 8,400,000 &
—JIEt A2ZHl & 150,000&*12& 1,800,000 &
@ [=HNFE] U 2|2 nFEH5)

—us Zz2 ) 2% 309 + 10,000 300,000 &
® THR(NE) BR2NEIA 298]
— &dXNAE SHAT 4,600,000 13 4,600,000 &
@ IS FAMIFAS NSHT 2HZ St LAIEE
—IHEFolMIAlst HT 2H L F=H|H| 6,480,000 6,480,000 &
@ JIE K EHO‘%EE@IJ#I Al-1-1 ZSIAIE0IAEE
— =g JSMHe EE0 OE —i—% Hl 4,500,000& 4,500,000 &
@® JIEXN UHSSE23H AS-2-4 S10D|BHB A R H 2 -51,486,000 &
©3§mmmaﬁﬂmﬂ%55gm——m 1-1 oH2l3
—K-MoveAZ2 ALY 500,0003 70 &+ 1) 4 & 3,500,000 &
—& o &ICHE ALY 500,000 3«50 & +1 1 0t & 2,500,000 &
—CHSHAS S STMAIE 2 A2 1,250,000& %107} 50,000,000 &
@ LN-SSHLR HSE33H B4-2-1 gz
—GEA & A -6,020,000& -6,020,000 &
@ dtetgat (1S 523 H C2-3-1 NG 2UHAEZ St
—2 S SME 22| 5,000,000 5,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNQﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

m EAXNIAC HSSE3SH C4-1-1 SAHEFHWNE -1,805,000 &
m HFAXNRE HSSESSH C4-1-2 XFHANEA -100,000 &
mI|sne=2 HstsE33H C2-3-2 A=A 1,700,000 &
w] A AAL2 (St SEZ 2 H A2-1-1 EMd s E 1,000,000 &
m SIHMEALME HefSE323H B5-2-2 AEHH -1,400,000 &
m SHUME HESES3H SEUIAAS2IY| (LB 5,000,000 &
m SHANAE HStSE23H B2-1-3 s -900,000 &
m AlE2t2| X (ISt SEZ 2 H LEtAIE 22| AL JIEHE

—&203 248 10,000,000& 10,000,000 &
m ZHGSA (HSSEZ 2/ H AS-2-5 LMY A -4,050,000 &
m HESAES2H USASES23H L 2(UHERES

—HIMa 238l S 4,000,000 4,000,000 &
m AA2ZA RSS2 H A1-2-1 AOIHZ 2/

—HIE® A &Hl &£ NAS, AEZ X FAISH| Bt -12 -12,000,000 &
m AA2HA HSRSESIH B4-2-1 WxBHEZ ) -60,000 &
m AA2IA HSRSES2H B7-2-1 AT Z2Y -220,000 &
m AA2HA HSRSESIH E1-2-2 A2 -600,000 &
m ASEN2 UHERSESH A1-2-4 TA2I IS 1,000,000 &
m IR S S22 H C2-3-2 A2t AU

—=& odn=s IdHAL Y E4H] 5,025,000 5,025,000 &
@2 HeSE33H AS-2-1 LHSTHIIAAE 2 -2,341,000 &
@I HesE22H AbS-2-4 80tD|BHE AR H 2 -3,517,000 &
@I HesSEZ3AH AS-3-1 NEUABIIZI XA -9,900,000 &
@2 HefsE22H AS-3-3 8| 2HZ2L8 L3 -600,000 &
@ 2ZAa HSSSEZ2H AS-1-1 ZAA=SEEEEZ A, -4,100,000 &
@ =22 MSEM HesE=2H S-03-1-1 ai2l3 -9,000,000 &
@ =NuUEXH HstsE3H D1-1-1 A =FI| 21t -17,000 &
@ A0 2 TSt SE=2lH C2-3-1 XSG OICHAr:

A8 JEt29Hl 3 500,000 500,000 &
@ MeiEEE HetsE322H A3-1-2 ME XA AIE =

—ATEQNH AIBE olH|CHstd 22| AH0l& 5,000,00 5,000,000 &
@ CENLR UHetsE3eH C2-3-2 AFE 2t AUl 2,475,000 &
@ RA=HI2A HSESE23H AS-3-2 HHE XA -1,500,000 &
@ JSsUUSAAR HEsSES3H A2-1-1 XA w0 -12,800,000 &
@ HAHARA HSISSEZSH A2-1-2 HStZ XS E -520,000 &
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o =2 20223 H A 20223 HAH &
3XF=Z Ol &t | 2K = 0fl At H AEZHA = 9
= g = (A) (B)
@ ANEZZH HSHSE23H LetAIZ 22| ALY JIELE -106,000 &
@ SMAS2AL|ME HetSE=2H B8-2-1 21HI0l & -50,000 &
@ RAE2IA HSASE23H E1-2-2 A2==2 TN, -1,600,000 &
@ U2l HEASESSH B7-2-2 (st A -300,000 &
@ U2l HeEASE2SH DI-1-1 A S| -1,500,000 &
Al 475,045,000 &
Stai A H| 22,082,118 22,259,035
4310 & 74| 1,281,194 1,333,467
4311 714,139 731,530
A 2H| @ AMAYWsSHE XD WE: AL YSEFRAR
—AlguetE F 09 S ATl 800,000 #4YH 3,200,000 &
© Zdgder L HMANOILEA
— &8 3AATR DHIEl 800,000x109 8,000,000 &
© Zgder U MMM O|ILLC 1 HEFO M H AlSHEHH
— S Fo| P AIE HRHE HAH| 100,000&*123|+8¢2 9,600,000 &
© M L HMAOILIC 2 N IHSE =2 HH AISHOI
— SMAPE A 1THIOIAI*50,000x30H| O X|*6H 9,000,000 &
— AR ZNEE 75000 *3Al 2Hx6H *2 3] 2,700,000 &
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—JISHMHAHZ 88sE = & EAH200,0003 10 2,000,000 &
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© MAYSERAZSLS |
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@ NEFAMBASIANR A SEZ22H A2-1-1 -1,614,000 &
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— n=F=AESE 15,000,000&*28 )| 30,000,000 &
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—StHEEAS L E24S G HE 5,000 %4504 225,000 &
sENGHASIIESAS SN T2 )

—HACHOHl 175,000 =2 CH 350,000 &

—2HAH] 1,500 +70Y 105,000 &

@ IRFAUPOISHAZZ )&

—& =95 33,000& +1 4 33,000 &

—HACHO{Hl 500,000 =1 CH 500,000 &

—TZ )XY 40,000 40,000 &

@ ZetHE 5 75 826,000& 826,000 &

© ASISX SR 0IHATHESE PLUS A HEIOIE HA

— T2 )& XEH|l 100,000 100,000 &

— 849} 33,000& 33,000 &

— 2tAH] 2,0003 %40 80,000 &

® ABIEXEE Lo=X)|x Y SEAR AAG T

— BHACHOH| 220,000 220,000 &

— ALAH] 7,000& %33 231,000 &

©®© AMNSEXNEE NUBZE 2S5 LFEZ20H

— &9} 33,000 33,000 &

— HACHO4H] 350,000& 350,000 &
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=2 20223| H AT | 20223 H AT = A 2tol
— 3XF=E Ol At | 2K = Ol At TNEF ME2N = o
= g = (A) (B)
— 24 2kAH & A AFH| 8,000& x40 320,000 &
@ ARNBOIY NZALE T2 )
— ZAFE 150,000& *2H 300,000 &
@ stz HAEHSE S 88 A 29
— ALAREL 7,000 %12 *64] 504,000 &
® Youth Alive XtH 3 J|2XE &S
— 22 3H| 100,000& 100,000 &
— 2tAIH| 2,000&%93YH 186,000 &
— AAHL 8,000 %94 752,000 &
@ IFUPOISHAHZZ O
— &9 33,000& 33,000 &
— HAOHOHl 500,000& 500,000 &
— Tz ) XIEH| 40,000 40,000 &
©® E20 XA
— NS JIES 284H*10,000& 2,840,000 &
® ==X 1,000 1,000 &
© 2RIAANEEL
— M EZE2H]: 100,000 *x2 Al 2t*13] 200,000 &
— W=E2H]: 100,0003 *3A12+*23] %2 1t = 1,200,000 &
—2 2| A= HMIEl: 400,000 400,000 &
© ==L HJ
—EE2Z A AIH] 20,000&*10EHx23] 400,000 &
—XE & 3,000&8%19% 57,000 &
—& =95 33,000& +1 4 33,000 &
—QRHMZIIS2H] 100,000& %2 Al 2t*23] 400,000 &
—2tE3IH] 10,0003 5% %13 50,000 &
(OR=amE=xeiamEclFSUNEI]
—QUEXZIIE2ZH] 100,000& *2 Al 2t*23] 400,000 &
—HAAXIZ 300,000& %23 600,000 &
—B&Z 2,400&+30Y*23| 3] 144,000 &
© ZHSAHSLIEEES
—H A XHEl (300,000%1CH)*23] 600,000 &
—5&Dr2iH] 50,000&*23] 100,000 &
—HA Xl (250,000%1CH)* 13l 250,000 &
—S2 & Dt2iH] 50,0003 *13] 50,000 &

89/134




=2 20223| H AT | 20223 H AT
- 3XF=E Ol At | 2K = Ol At AEZ2 = o
= g = (A) (B)
@ A 2SS =T
—EH2ZAIZ 150,000& *2 A1 2t*3H 900,000 &
—2AFAITHE] 10,0002 x5 *3 & 2 150,000 &
—al =0 0003 *3ME S 99,000 &
—NsZAUI=EZ2 S S%HI 850,000 850,000 &
©2zds9 HE & H&n=s
o 23HE ¥ & E 16,000,000 16,000,000 &
8 HAEAE
€@ HE WI%* 4,000,000& 4,000,000 &
S '32&" 14,136,000 14,136,000 &
& S 45" 2,398,000& 2,398,000 &
Z2s e SEXNIFY
ASZASIE 50,0008%100H 5,000,000 &
2ste Zaurets)
HAAXZS 500,0003 23] 1,000,000 &
— SHAMAITH 7,000&*x40H *x2 3] 560,000 &
o 2AysE AL CHE NS
—HAYXZ 700,000& 700,000 &
— SHAAITH 7,000& %100 700,000 &
— =8td| 1,200,000& 1,200,000 &
— 2FAH] 2,000& %100 200,000 &
— 8&=2 200,000& 200,000 &
(© LS St MHIA XA DX BIEE
— 2tAIH| 2,000&%x80H 160,000 &
@ 2se XN FIHAHOE S
— E22 150,0003*2A| 2tx43] 1,200,000 &
— &8} 33,0003 x4 132,000 &
— ZAFAITH 10,000& *5H x4 3] 200,000 &
® &S Tourism Field Training
— SMASEEL WS 150,000 *2A12t%43] 1,200,000 &
© SSSRANLINE
—HI8ME A SHl 250,000&%20H 5,000,000 &
© E20XANY
— SY L A AT SHEBASE JIES 2091+10,0C 200,000 &
© S0t WA 22X EH




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)
—4IH[ 150,000%23] 300,000 &
—XtEHO4Hl 110,000%152] 1,650,000 &
© Sl HHd=FMEEIZ ]S
—& =9 33,000&+47,000& 80,000 &
—4AAH] 5,000& %2508 1,250,000 &
—ZFAH] 1,500& %2009 300,000 &
—w MW=l 200,000 73 S 1,400,000 &
—Hl2d0/&8[ 100,000&*1 HIE 100,000 &
—X&AUHZE 500,000 *2CH 1,000,000 &
® FUIE+NEY 2 Z2HIRSEE
—& =8 33,0003 %1 & 33,000 &
—wW AW 2 HEYH 350003 %208 700,000 &
—MEHl 22/ 60,0008 *x48+RSE=H 4 50,0004 440,000 &
&2 22+ 200,0008+%F %%o* 200,000 400,000 &
—2tAH| 2,000&%150 300,000 &
—&& 20,000 20,000 &
®© S HNNEZ ]S 29
—w 2R EHl 250,000 x4 E 1,000,000 &
@Omﬁflﬁuﬂiéﬁgwmu
—52Z 200,000 x4 800,000 &
—AIAF 5,000 %1209 600,000 &
—& =95 33,000 33,000 &
@Omﬁflﬁﬁﬂﬁm@gg
—52Z 200,000 2% 400,000 &
—BHAHl 170,000&*2CH 340,000 &
@ oﬂl-m&:{O/\I*OIX'E\ID1XFX-HII—__’C_>|_Ey§DL’_’Qr§
—ASLXNLHE 10,000&*2009 2,000,000 &
© FOUASsUst EISEHEEZIIUEZ
—S&H| 150,000&*5H 750,000 &
© FOUSus FOISUSEEAZIIE 23
—X+E2H| 100,000&*5H 500,000 &
—3/2/H] 10,000&*10Z 100,000 &
—3 48+ 33,000 33,000 &
—CtutH| 30,000 30,000 &
@ HMAXNFWSUIEE R, S0,25S S
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ ME2 = o
< g = (A) (8)

—SHENEZIIEESZ 350,000 x4 & 0t 1,400,000 &
—flHl At A RsESASRSt s HE 23| 1,000, 4,000,000 &
—SHEHAHUSIE /st ESE DAL =% FH| 1,000, 4,000,000 &
® AEIZ2tE2 215 9,702,000 9,702,000 &
© SOt SHEEZIHE 23
—go3HE ZotaESHX = 100,000&*10H 1,000,000 &
—3/ 2] 100,000&%13] 100,000 &
©® ROLWAIFSRKAIAS
—3|2JH] 10,000& 9% *23] 180,000 &
—&EZIIEZ 150,000%2A] 2t%2 3] 600,000 &
®© ELURY POALH2HAE
—& =9 33,0003 *2 4 66,000 &
—1 TH A& 8l 100,000&*6€E! 600,000 &
—Xt= 14 H] 5,000& 200 1,000,000 &
—A&HESIAH Ol A 5,000& %1000 50,000 &
—&EH =24 150,0008+2=24 100,000 250,000 &
®© SxuUE) ELUFRO0|ERSSNE Y
—1u EH| 400,000&+33] 1,200,000 &
© SExW=10 ZoHEHE
—X&EIJI X 250,0003«1 M E 250,000 &
—MEEIASH 50003*300H 150,000 &
©EFUFsN) EFUSHTMZIUEL
—dIEg 28l 150,000&*30H 4,500,000 &
© SuUsh ASEE) 2 822 E Y32 A OIL
—4IH] 10,000& 50 500,000 &
© FOUASuUs FOSTUSAMFAL]IAS
—24AtZ 200,000&x4H 800,000 &
—A1H| 5,000&*x15Y %23 150,000 &
® S2CIACIANS
—WsAE JIES 850M*10,000&+A4 &8 25000 %2,0( 9,000,000 &
® IJtA HA S "34F° 3,493,000 3,493,000 &
® MSAtE# 126,500,000 126,500,000 &
© StRMet=[{3
—&t=3 &=Hl 400,000 400,000 &
—2=4H A& 48%100,000& 400,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol

= — 3XF=E Ol At | 2K = Ol At TNEF MEZA = o

= g = (A) (B)
©® HEHCIIIAL A=t
—2AZ 75,0003 7 Al 2t %53 2,625,000 &
—2FAIH] 2,000&*30E %53 300,000 &
—a =08 2 SHALRIGHY| 75,000 75,000 &
@ ICT S&ME
—HACHEH| 300,000 *13] 300,000 &
@ =2lXI2s 1 BU HEAD EXPO
—st= X HI& 905 +5,000& 450,000 &
(@ oA &sk ) BU HEAD EXPO
—st=1X H& 1805 +5,000& 900,000 &
—& =8 & 1J0*47,000& 47,000 &
® 237X BU HEAD EXPO
—st= X H& 1805 +5,000& 900,000 &
—& =8 & 1J0*47,000& 47,000 &
@ X< A&k BU HEAD EXPO
—st= X H& 805 +5,000& 400,000 &
—& =8 & 1J0*47,000& 47,000 &
®© HHX=sHt BU HEAD EXPO
—st= X H& 1002+5,000& 500,000 &
—& =8 M& 1J0*47,000& 47,000 &
© X ASHDF 0llH] X DFR A AE & A A
—=MNA 2 S&E HZE 1002+1,500& 150,000 &
—AtEHAZ HE 80F*1,000& 80,000 &
—& =9 M& 1JH%140,000 140,000 &
—& A 223 7L 80 * 55003 440,000 &
—=75 7 103 *10,000& 100,000 &
—Ar S & %APXI 1090*25,000& 250,000 &
—ZAH HME 202 « 5,000 100,000 &
—St2 8 2HE3IH|] 20¥*10,000& 200,000 &
® =2 Xl =81 BASE Specialty
—24ALZE 20A12t%100,000& 2,000,000 &
(® otZ &t BASE Specialty
—24AFZE 20A12t%100,000& 2,000,000 &
©® S22 & 1 BASE Specialty
—2ALE 20A12t%100,000& 2,000,000 &
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o =2 20223| H AT | 20223 H AT = A 20N
= — 3XF=E Ol At | 2K = Ol At TNEF MEZHA = o
= g = (A) (B)

(® X< A&t BASE Specialty

—2AFZ2 20A12t%100,000€ 2,000,000 &

® &YX =8 BASE Specialty

—2AFZ2 20A12t%100,000& 2,000,000 &

@ otZ s ) NI EHELS

—ZAtE 2A12t%200,000& 400,000 &

—& =8} 1JH*50,000& 50,000 &

© XM ) SHESIIEHELY

—2ZAtE 2A12k%200,000& 400,000 &

—& =8 1I*x50,000& 50,000 &

@ SeXNss =Xz

—ASEHH2ZAZ 3AI2tx33]%100,000& 900,000 &

@ He2tE 5 "3185F" 103,665,000& 103,665,000 &

© E20XANY

— RS JES+AE 35001%10,000& 25| 7,000,000 &
Exdsusl 2H0s2E

—Ui3 &I WEHl 600,000& %43 2,400,000 &

—Hal &I A 0Bl 8,000&*18%*103] 1,440,000 &

—H3 &I 2tAH] 1,000&*18H *4 3] 72,000 &

—CHSI & D =EfH] 30,000& 64l x4 720,000 &

—sH)|E &¢& A HH] 8,000 *18H*33] 432,000 &

—st)|E &¢ 2tAIH] 1,000 18 +33] 54,000 &

—gtsts =& A HH| 8,000 *x18H*33] 432,000 &

—gars =& 2tAH] 1,000 18 +33] 54,000 &

© EXM=ELNEY AR

—J0e =FRNEY = H AFE 3 100,000&%20H 2,000,000 &

@ StNSEMASUNLEEHNE _ENS

—ASLRNLHEE 10,000&*40H 400,000 &

© EXM=ENEY NZEHHMRIIAIOILE

—H22AF 2 AE 300,000 *4H 1,200,000 &

—2 35 89 Ad| 7,000 *70Y 490,000 &

—RN2LEH LEZL|Q BXUHS AEHl 20,0002%10H 200,000 &

—OISH Z&UE ASH8l 20,000&8*10Y 200,000 &

—& =9 MI=H| 50,000 *2& 100,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
= — 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)
SAdsuUsI H0Hots IS E Hote M=HSE
—ZO0HtES L et _FHO WA AlHl 7,000 *70H 490,000 &
—&E2Hl 10,0002 %204 200,000 &
@ HIEitATa S 75 2,508,000 2,508,000 &
SAdsuUsd 2o+ AN
—& =9 50,000& =14 50,000 &
—29/+ ARMUE MZHl 50,0003 *10E 500,000 &
=29+ AR K= IMBl 3,000 1004 300,000 &
—29 g ARG 29 2HAH| 200,000 200,000 &
—290+ AR ASH 24 200,000+ 300,000 &
®© A2ZTEY O S 1345 40,000,000 40,000,000 &
© Ol g aste CIAARAS AT el
— 2015 AMZCIAIES ZAlZ 200,000 200,000 &
— 0I5 AHONANMT ZAZ 531 H+2A| 2h* 1,000,000 &
— 205 AUHCIHCIANANM S ZAISE 23 x1H*2A 400,000 &
— A HALXE AMZCIRANMSES 401%440,000F 1,760,000 &
—SAAS HAUAXZ AHC XM S 30H*360,000% 1,080,000 &
— A HAYXZE QH IO RIS 1LH*330,( 330,000 &
— S &AS 2HAH| OlH2IHCI Al E S 70,000 70,000 &
— WHOI=XE st 2 1Hx2A12t%x100,000& 200,000 &
— WALt StusEdASs 9 Y ASLAHH 7H: 70,000 &
ON=Y BHHH
—s S H&H 22 218 200,000 +8 2 88,0002 288,000 &
—MINE A EH| 501 &5 *200,000& 1,000,000 &
—HE A2 EH 400 83*460,000& +11f E&& S+ 2,000,000 &
—HIN OIS E & CHHE =2 | 408 8 E5%283,2503- 1,193,000 &
@O SE HAECIXCIEAIG
—sl =&Y S 208 200,000 + & 88,000% 568,000 &
— 22 FHI 4™ B*700,000&+1 & S+306,0007% 3,106,000 &
— & EZ MY 41 ™ E5%2,893,6003+1IHES& & B*1,24- 12,819,000 &
® S2CIACIANS
— WSS IIES 69*4I1*10,000& 240,000 &
® 3IJ|IEEI| S 705" 53,636,000 53,636,000 &
© B8 =&
— H0t=& S 2ZTALH] 200,000&*2A2t%23] 800,000 &
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3XF=Z Ol &HH
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)

— 2O A&l 23/*500,000& 1,000,000 &
@ aAESAHES EHAF3
— )| MHERA 2tAIH| 1,5003*5H*63] 45,000 &
— &I AHRR 2EAIH] 1,500& x5 *203] 150,000 &
— &I AR AN 5,0003+x7H*153] 525,000 &
— )| CIMS(EAH, Z2 &) 500,000 500,000 &
— M| CIME(EAH, Z28H) 500,000 500,000 &
— &8 HAICH 47,000& 47,000 &
© AESYEB 1EI] HIIBSAH(HEx BAHUS)
— &= 2 38 2%l 2,070,000& 2,070,000 &
— 94 2 0/AHE HE 1,800,000 1,800,000 &
— CDAt3! CI XHelH] 200,000 200,000 &
— 0& AAHI(24) 3H*200,000& 600,000 &
—MHQEA A 23/*25Y+5,000& 250,000 &
— MR Z2tAIH| 23]x25%*1,500& 75,000 &
— =2s5M Al 33*20Y9+5,000& 300,000 &
— HACHEH] 500,000 500,000 &
— &9 & YgSEIH| Y X 250,000 250,000 &
— &g 2 g4SAdXIL0 2124 250,000 250,000 &
— OIMS(EZAH) 500,000& 500,000 &
—s9 == 132,000 132,000 &
— 8% 2SEAHAIL 47,000 47,000 &
— SYA(FAUIC2L) ME Ul 3,000,000 3,000,000 &
© AESYES 28I HIISAHEE AAH0IA)
— NHQR A 23]*25H*5,000& 250,000 &
— =25M Al 33*209*5,000& 300,000 &
— 2 Y gt EH] X 250,000 250,000 &
— &g Y HSAUMALI 2l 250,000 250,000 &
— OIME(ZAH) 400,000 400,000 &
—s9H=Z 132,000& 132,000 &
— s 2SEAAIL 47,000 47,000 &
©AEBE2YdMdT Y4E I A
— LRI AU 5,000&x53[*20H+x23! )| 1,000,000 &
©AE2E2dd3 4&H S5 A&
— NS 3(KOSCAP) SHMl 2151H| 40,000 *40H 1,600,000 &
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20223 H A

20223 A

N = —— e =A20 ~
~ = = SRF=F OlMY | 2XtF=F Ol &k Y (A-B) ME2H = Y
= g = (A) (B)

® CDG=FZ H2H L HAEY &I}
— OIMS(ZAFH,ZT272) 600,000 600,000 &
@ A= AYMBA
— OIMS(ZAH,ZT272) 300,000 300,000 &
— M= Hl 200,0002 200,000 2
® GIG=RE M2
— QIMS(XAH,ZT272) 2,500,0002 2,500,000
— oA Y AZ 2 000,000 2,000,000 &
— 20 Z 4,500,0002 4,500,000
© HAJ0lsds HJ|Z2H(EYSY)
— QIMS(LAE, ZT272) 800,000 800,000 &
— SOHIR 1,700,000 1,700,000 &
— oAb & AE 1,300,000 1,300,000
® AJMl=ds EH FHAIAS

— SOHIR 400,000%43] 1,600,000 &
— O|Ab L AZ 200,000%43] 800,000 &
® SHAL LEP%_%*
—AS0I LRI, =AHIS 1002*105,0002 10,500,000 &
@ otHAZT=DNINI=ESH
—AS0I LRI, =AHIS 1002*105,0002 10,500,000
® 29,2 DY=2RY 0
—ANE0IELEASSH S 91" Y8HEH402%100,000 4,000,000 &
—(HI A= 18Y)+(AA22'2'182))%100,0002 3,600,000
(B2 YMELSN CHI8HE )+ M EL 18 3,600,000
®0EIAX L P2Y N2
—ANE0ISYSNSSHS AHHAZY 1218+ 1,800,000 &
—AE0IELS NS SHIS HEIHDX{182+100,0008 1,800,000
® OI2 TSN CAI D22
—AE0I2YSNSSH S dIM7H*100,000 700,000 &
—AE0IELSMESHIS A2H10+100,000& 1,000,000
® SEHAZXNSXTA DV2L2Y
—ANE0ISLEYIUA, SAPS(HM20H+AH20H +M4 7,200,000 &
® 2AATXICA DDELSY
—AE0IELEH HHS(AIMI6H+AA162)*100,000% 3,200,000

| D1

© A2IAFH |
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
= g = (A) (B)
—AE0ISLEHHAS (A M22H+AH 10 +MEH5H) 6,345,000 &
©® S0t =29
—ANE0SLEHUHAES(HMI15H+ME15%)%100,000 3,000,000 &
© =MHNESAER DII=s2Y
—AN40|lELEHIUHAHS I H15F«180,000& 2,700,000 &
@O MEBATRND HASSSUT U HEYE2
—65%%20,000& 1,300,000 &
© MEATLIMD ALXHISHSH|
—35%%20,000& 700,000 &
© A=A SSERY &S|
—60%*20,000& 1,200,000 &
© XMslz=2g dA2DH
—1,000,000& 1,000,000 &
© AZ=A22Ae S AHAS2E Y
—100‘:”*10 000& 1,000,000 &
— Aﬁij"j*walﬂo égi‘g |S 20 +60,000& 1,200,000 &
—HAEHEE HESISHIS 142%60,000& 840,000 &
@mlﬁ_ziﬁggﬂM@%%m
—dIHAE=AALEZ 80E*10,000& 800,000 &
—AXTALZALES 1008 *15,000& 1,500,000 &
—MEATNMZED 40H+50,000& 2,000,000 &
—EHHA TS EHLESZ 40H*10,000& 400,000 &
—EAEES FHLES 40E+10,000& 400,000 &
—EHHEAEHS IZ2E2ME 408+10,000& 400,000 &
—EAEES S L ES 40E*10,000& 400,000 &
@ Ea=z22teld s 595" 100,000,000 100,000,000 &
©® =SS0 AOTALS
—SEAS JIES 25Y*x2IH*28H)|%10,000& 1,000,000 &
© NSl A0, AZ3L24A RAEs
— &A1 24, A0 24" 444! *« 500,000& 2,000,000 &
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—AFBIZARIZ AR : 5002 +100% 50,000 &
—AFBIZAFOI S A A ROl A 1 1,500 %100 150,000 &
@ QAZ A T} A
—CHAFE BH 2 =2 AFEH &DHH @ 650,000 1«22 *23] 2,600,000 &
@NND 88 YESHSHHZ AL Y T2 )
— 2UAMXI 22HI 7,000 8008 *28! | 11,200,000 &
— QI AF2AH] 10,0008 80024 %258 )] 16,000,000 &
— 18 294l 1,000,000 %25} 2,000,000 &
— 22 29H| 1,000,000 %25} 2,000,000 &
— A& 29H| 1,000,000 %25} 2,000,000 &
— ATHHI A EME 50002 +800F*25¢ )| 8,000,000
— AT{HIZHI 10,0002 80021 %258} | 16,000,000 &
OFZOASE UESH A0 A2 e T2 )N
—QIA AKX 222! 7,0009 %100 254 )| 1,400,000 2
—QIA AN 24 10,0002 %1002 %23 )| 2,000,000 &
—XI S ALE H2AAH w_w HI 9,5002%«200 % *154!x2] 57,000,000 ¥
15l MM 2H| (3,000,000 %25t J])+19,5 25,500,000 &
EH 204 Al a|o+g 2HAIHI 2,000 %502 100,000
=R 20 A 22H| 2,,000,000 2,000,000 &
SE=S-TSPS
AIZEALH] 10, 0004*2oom*6~*2o+3| 24,000,000 &
1,000,000 2




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY CZA—E) MEZA = o
< g = (A) (8)

— & A g8 294l 250,000& %25} 7| 500,000 &

@STMAEXE BAHWAZ I =MD

— S5 H&Hl 189,000& 189,000 &

— BYrEH| 4,014,000 4,014,000 &

— DM&E A H| 241,000& 28} | 482,000 &

— 2=l 60,0003 284 7| 120,000 &

@OSIMAZX R HAH WSS L]

— 2=l 135,500& 28| 271,000 &

@OSIMAZXR S,0tH Z2 1

— 2=Hl 690,000%28 D] 1,380,000 &

© HOoHstM L E20| 23

—2t&3 294| 42/%x200,000& 800,000 &

© HOsHM s 2 J|EHKS

—=J|, =0 & W=XI& 8,000,000&*25 | 16,000,000 &

&Y, 52 S JIEHXI& 1,500,000 28| 3,000,000 &

© ZOjeIA e W=

—&0ME S 298l 600,000 600,000 &

© MM A LA

— AU HEMSH 3,090 *13,200& 40,788,000 &

@ S FoMHAS TUHA A blHECe EE SR

— WHBI 6Z%10,000&+x8IH & +2Jl & | 960,000 &

— =S A AlAE] 8IHE 50,0003 *201 &t D| 800,000 &

®© G&M HdZ )| T2 )M ol = |

— 10 *500,000& *2IH &t J| 10,000,000 &

© ZEAMNAZETEMAY

—uw MBI, M8l 493,000 493,000 &

—OlE 4l 2k2lH| 800,000& 800,000 &

—&dSZW=FAH| 6,500 24102 *6H 780,000 &

—AEZHI(=8) 65,000&%3 195,000 &

—AI&ZH[(AH]) 10,0003 %6 60,000 &

—AEZHI(SH]) 5,000&%6 30,000 &
So(EEE EAXZE) 130,000 130,000 &

® S2CIACIANS

— QI LR BHAOISH =0A JfE 2H JIEE HHE 2,000,000 &

— QI HAEIHE OHE 2 DIES MZA 10,0002 #2004 2,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

— sS4 BHA BEE2 JIES ME 800&*1990M 1,592,000 &
— S SOOI EA 2t A, &AF HIE 709H*11 7,000,000 &
— W S =82 JE3 MA 20,000&*100H 2,000,000 &
— =22 23 5094*400,000& 20,000,000 &
— BHA A SR Q1AL OFLY JIEE MIE 11,7409 +3,000& *, 10,440,000 &
@S IIXI SN SEHA
—=22 2,00082+5002 1,000,000 &
—SHAIES 209%100,000& 2,000,000 &
—2FAI X3 2009 +5,000& 1,000,000 &
@©AHNSIHHE ST LS =S KA
—lesd RUAEXIE X €2 26,000,000 26,000,000 &
—&elsd AU 505+100,0003 5,000,000 &
QX5 =82 2,0008+1,500& 3,000,000 &
—QNe=H 2EAH L R OASHE| 22,000,000 22,000,000 &
—SFMIIX S F=2 ALY SO0t2l S AF XI&H| 4281%450,0! 18,900,000 &
— S SHM =AY HZSHEAL AR £8H S 8,000,000 &
@AM 2| AEH O] & X &
—2c|dH0l& AlEA Xl X &2 8,000,000& 13 8,000,000 &
—22|AMHOl& SRR EHX X2 H| 18I0 EX*450,000 8,100,000 &
—Q2|HOl& Al ATALH] 3,000 10,000 30,000,000 &
@S TIXIEME 89 K&
—ST MRS AAKR 2202 XA &2 282 7,000,000 &
—SHMTIXISM SAHAXE &EHES L E223 N3l & 3,500,000 &
—SEM XIS M AXR &AH KIE=H| 508 x435]1%25,000 5,000,000 &
@t SX A& L AL XA
—ZHZHIAA3S S2FH| 102 50,0003 23] 1,000,000 &
—SHEHIRAS SLI2 ME L =& 1,7008 5,000 8,500,000 &
—SHRHA D ST A 2 HEHA X2H] 70H*800,000& 5,600,000 &
—SHEHAIL S XX AHEHA 2HAH] 1,1208%2,000& 2,240,000 &
—SIRAANLS A AASTREBALXRH| 14942 +1,00( 28,000,000 &
—SIEHAIL S XA SUHSIHA I ESH| 4,000 1 6,000,000 &
—St2AL & =X NF M2 A A ARH] 10,000%1 12,000,000 &
—St2AL L =X NE MSUSIHAF 2HAHl 2,000+ 2,400,000 &
—SIHAL =KX AEEXN X 2HBIS ALY 18IHEH 21,600,000 &
— DU ARARA 10H*10,000&+60 6,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (8)

@©sStA3] 2IHA A2 AIY
—SIUTIXI M 222?22 K& Yl 40H*500,00( 40,000,000 &
®© LS A 2SH|
— SAS A 2 SHI(HEE Y 1,200,000&*12H #2015 32,400,000 &
© 2ZALEH
— ZASH &8l € Al4atH] 3,000,000& 3,000,000 &
© 0l=ZH &=dl
—0|EHEH &sHl =9 & O 560,000& 560,000 &
© dNLF =3
— S FLEZ HALXE 350,000 *6CH 2,100,000 &
—NUFLES HHIEE 2,0003%240H 480,000 &
— HnRAS AR EHE] 200,0003 *1258H 2 2,400,000 &
© HWEShHaed 2%
— 2&& JI8F 300&%9,000H 2,700,000 &
— F=2ZAJIESE 1,4003+%9,000H 12,600,000 &
— NIl AI=4 &&iH| 400,000 400,000 &
— 97|, &Hl, b"% iE% s 7€ 1,000,000 1,000,000 &
— 97|, 84l & ®AI 2= 1,000,000& 1,000,000 &
—MEG4a M ﬁEE% 1,000,000%*2]H§D| 2,000,000 &
—MMEG4A HE &sHl nEH = 500,000 %24 D| 1,000,000 &
® 23tAtS
— ZStALEE AR S E2=H| 700,0003 %23 1,400,000 &
—MESH =Y, 88, 20 7,200,000 7,200,000 &
— MESA AlH] 8,000&*30H*103] 2,400,000 &
—MHESH EZ2H50H € ZTAH 2,400,000 2,400,000 &
© HIMdEES fIst sEWS| SA
—H&EES 8 =103 SAF AI&H| 3,000,000 3,000,000 &
© ZZEHATHSHAIE ol FHSM MAoiEE 300,000 300,000 &
© JIEt X & AFS
— Qc|YHI0I&E Ctit 300 *2,000&*23] 1,200,000 &
— QN MSHA S XI&H| 4,000,000 4,000,000 &
— s MHAM=AS 300,000&*204 & 7| 600,000 &
© etd QE ME

4,400,000 &

— s 2 H& 8008+5,500&
® [ZHnag] 2=oe H
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (8)

—SstM XA 23 700 1009 = 2IHEJ| = 5,000& 1,000,000 &
® =3l=d X3l

—JHES W ZAHHl 100,000x5Z *2 A| 2tx53=%25¢ | 10,000,000 &
— =32d ZAtHl 100,000x5H *x2 A| 2tx5F=%25¢ | 10,000,000 &
— JHESt W 2EAF AlH| & 2HANH] 140,000%53F %25 D] 1,400,000 &
— F2=d ZA APl Y Z2HAlH] 140,000%5F+251 )| 1,400,000 &
— &St W X} 2,500+%1,0002*28H )| 5,000,000 &
— &St HALRIEHH] 500,000%28 D] 1,000,000 &
— =32l A Y HEHl 5,000,000%25 | 10,000,000 &
® A=A X2

— G A=A XI&Hl 250,000& x158+x254 )| 7,500,000 &
— =4 XI&d] 300,000&*25J| 600,000 &
@ AL NS SES33H B2-2-3 214822 6H

—ONENEEE IES EHNHSSSH L2 ] -2,8( -2,800,000 &
—MBolEINY &4t T2 )8 2,000,000 2,000,000 &
—QClIENME S8 XSS MAE IS L EZ2 ) W= -1,200,000 &
—OdNES S ASHEHNZIEH L2 ]S =& -1,000,000 &
—QClIENME S8 XSS ZMoiZESSF g =04 AN -1,000,000 &
—OIHNE S ASHZHNZES L2 el sHAl 3,200,000 &
—NBMHZE U A2 EF Y 221 - -23,760,000 &
—3SH JX &2 T2 18 16,060,000 16,060,000 &
@ OIHINL R S SE23H B3-1-1 J| =&tsa &

O8NS UAEE AMsE LEY 29| 800,000& 800,000 &
@ oI R HEISE23H C2-3-2 NG 25 H Yl

—Trinity @& ¢4 = T2 )8 44| 2,800,000 2,800,000 &
@ UHednss HsAsSE23H B7-2-1 &S

—&AS ALK &Yl 1,500,000 1,500,000 &
m MY Hets=E=2H E3-2-2 MM =S X X2 =0

—MHEHA 2 Y ESFHA FF|U| X& 186,230,000€ 186,230,000 &
—SHM TR S L StREAF XI& 12,159,000 12,159,000 &
—SF MRS =283 ¥ 2|3 X&bHl 138,770,00 13,770,000 &
m SZ2HMSAX HefsE33H S-03-1-1 o 2(3 -300,000 &
m] AU A HP: AISISAHHIE D2-3-1 A SAEZ 1,300,000 &
(m ASHHA HE: AISI S ALHIE D2-3-1 Al EAMEZ -1,300,000 &
m HOHSIMXARAME HtSES3IH B4-3-2 H 0t -18,300,000 &
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o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A 20N
3XF=E Ol At | 2K = Ol At CZA E')_' MEZHA = A
in) S -
) g = (A) (B)
@28 =82 &3 2H
— 23 S4ME XN3AH 13 600,000 600,000 &
® HHIZEE24 AE=H ZAIE
— 23| *» 100,000& 200,000 &
@ 2N EMus =4 2tAld]
— 13 * 100,000& 100,000 &
®© 0 =24 242 X3
— 99 * 23| * 300,000& 5,400,000 &
© 2 1 s A
— 13 * 1,000,000& 1,000,000 &
@© HEEII S Hotat A A
— 159 = 20,000& 300,000 &
© &3 AXMBALHA eXts
— 2041 * 400,000& 800,000 &
© 3K AXME A 2EA XA
— 659 * 2,500& + 500& 163,000 &
@© 2| Y HEHI} XJJ A ALK&
— 159 x20,000& 300,000 &
© UEH =SS 8IT DH HE HEXH
— 33" * 50,000& 1,650,000 &
@ D 22 SEIF EAM WS A A
— 409 + 54] « 8,000& 1,600,000 &
® DL L2SSEHIF G A A
— 409 = 8,000& 320,000 &
® D 2SS EHIF AMB X3
— 13 * 100,000& 100,000 &
@© A2 el AXBAFHA LXE
— 201 * 400,000& 800,000 &
© 22 Ml AMEAF 2HA XA
— 6594 + 5,000& 325,000 &
@ ot 2H=d =24 nEits &
—63Y% * 4,600& + 200& 290,000 &
@ ot Y= =2 =5 20 XA
— 13| » 840,000& 840,000 &

@oHH 2d=d M EMWS AAH]
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20223 H A
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(A)

20223 H A
2XHF=Z Ol oHH
(8)

AE2H

=1 OH
a |

— 709 » 641 » 5,500&

@© ot BE=& Hel AM

— 702 = 10,000&

@ w2 EHEH 23 20X
— 53 % 100,000&
@otH e =2
— 682 » 10,000&
©SH g2 &8 WU A

— 35% » 4.600&

©SH e =24 =370 XN &
— 359 » 20,000&

©SH 82 & M= A
— 419 » 641 » 55003

© SH SE=& Hd AAHH

—40% = 10,000&

©SH e =224 2=

—40% = 10,000&

© 2L HNES 2= 4|

— 12 = 320,000&

@ w2 =@M =3 204 XA

— 53 « 100,000&

2

40
Ho

@ BPCH U I XA LDECHAL 2O X

— 12 » 200,000&

g2 =of Ctat & Hed AlA
— 100 * 20,000&
© g2k &2 AAsS SHMA
— 191 = 200,000&
© F&=of == HH
— 29 = 200,000&
© Y=ot A QILHE XI=
— 12/« 110,000&
@ Y293 MA(ZHEE)
— 12 = 372,000&
@ Siz2Hd 22 43S
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o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A 20N
3XF=E Ol At | 2K = Ol At CZA E')_' AEZ2 = A
in) S -
) g = (A) (B)

© =2M old+e3 EH|H|
— 13| *» 500,000& 500,000 &
© S2M oI35 A A
— 709 * 44 * 15,0003 4,200,000 &
@ o‘:lAH OI/\-I/\E=|9| *t“-[j|
— 709 = 10,000& 700,000 &
© QI HG HA W YX2
— 201 » 2& = 500,000& 2,000,000 &
@ OFM &) Hufetel that
— 23| *» 200,000& 400,000 &
@© OtE 2y =2 A(HZ22)

13| » 500,000& 500,000 &
@ dIEA& D] 1300H*x12H&*30,000& 46,800,000 &
© BAHA OJF 2 287(%2,000,000& 4,000,000 &
@ StM=EXE "SR A28l 2801x1,500,000& 3,000,000 &
® MHSEZAF Q1 24H| 9,200R*F=E20AI 2t*10F*3H »2 5t 11,040,000 &
© =L MALE X &2 AAMH|
— 709 = 10,000& 700,000 &
© =L MAFEX B2 HA AXE
— 201 *» 500,000& 1,000,000 &
© o2 MAFEX] &8
— 34 = 1,000,000& 34,000,000 &
© HWALH(SElH) HALELI
— 13| = 700,000& 700,000 &
© HMA2H(S2I M) A A

— 1509 = 20,000& 3,000,000 &
© =24 sl =6l

13| » 500,000& 500,000 &
® M=0U3 2ta] L A AR
— 659 + 8,000& 520,000 &
© =24 o= M
— 359 + 50,000& 1,750,000 &
© =24 UXX2 224 22 23 70 NA
— 23] » 200,000& 400,000 &

© =848 UXXS 2S5

!
o

CHA 2+CH3|H|

o O
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (8)

— 43| = 150,000& 600,000 &
@ w2 =2sIE 2=
— 43| » 600,000& 2,400,000 &
@ 6|~/\HO:”H|$-;E4
_ SHA2EAIH]: 3,5008*2,000& 7,000,000 &
_ A 15%*122+8,000& 1,440,000 &
_ St 122 +201+30,000& 720,000 &
_ éd&"o” [: 132%1,000,000& 1,000,000 &
_ =X &Ab8]:18%1,000,000& 1,000,000 &
_digl=2 X132 2t 3] 13/+300,000& 300,000 &
_Oldl= 234l 131%x200,000& 200,000 &
® 0lgl= EI12At

_AHl 79#22%10,000& 140,000 &
_ AL &EH[ 12]%60,000& 60,000 &
@ S uns=s
_gfu=sEd JEy|: 13/+«300,000& 300,000 &

W=F0FEE AL
—WEUHEEXALFGI HOEM AZAHHl 10,0003 %242 240,000 &
@ H=2=2 U3Ed
—AH| 8H*52*63[*341%7,000& 5,040,000 &
—2tAH| 88 x5 %63 %2,000& 480,000 &
—==8tH| 441%48x63]%50,000& 4,800,000 &
—SFHILEAHOIEH| 63/*200,000& 1,200,000 &
—=3=H| 88*x42*43|x5,000& 640,000 &
-GS ™SSl 38+50,000& 150,000 &
@ dsgdR ddusss

—stEs& 8%*420,000& 3,360,000 &
@ d=sde dX=dA
—AIH| 8H*82*34%7,000& 1,344,000 &
—2tAH| 88 x2,000& 128,000 &
—=8tH| 441%75H+50,000& 1,400,000 &
—SSHIZLEHO0IEH| 250,000 250,000 &
@ ogd & S8 & S
—300,000& 300,000 &

@©dseR Ed & AE

o
O

=]
=
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
= 3XEZ CIAH | 2Kt Of AtH CZA—E)ﬁ ME2A = 9
= g = (A) (B)

—d=235 824%110,0002 880,000 &
—BIZHE| 8 *40,0002 320,000 &
—BFHHX| 860,000 480,000 &
—AlEH= 8%*160,0002 1,280,000 &
—2=2 2|4 8%+140,0002 1,120,000 &
© HHEQIEIEE| MS= L EDH]
—500,000 500,000 &
® HHEDIEE (3&H
—AlH| 8YH*7U*635|*34!1%7,000& 7,056,000 &
—2HAlH| 8 *7 YU *635]*2,0002 672,000 &
—==Hy| 441%68H%63]%50,000 7,200,000 &
—S 24|12 EH| 651%200,0002 1,200,000 &
—=22H| 8H*32*63]*5,000 720,000 &
® HHEQIEHS MX=d
—AlH| 8 *8YU*3A!%7,000¢ 1,344,000 &
—2HAIH| 8 *8YU*2,0002 128,000 &
—z=uty| 441%78t%50,0002 1,400,000 &
—WEH|, 3EI} 82*120,000 960,000 &
—S2H|YEY| 250,000 250,000 &
© HISOIEHS SUAE2E
—213 QY| 44X2%112,200L 4,937,000 &
—Al8H= BHHEX] 8 *48%50,0002 1,600,000 &
—AlBHE BHIZHE| 8248 *50,0002 1,600,000 &
—2=2 F2lY 8%«142,0002 1,136,000 &
® O 2H| LS E S
—300,0002 300,000 &
OHATZ22A TS LAY
—EHCOI S AAIY B TUS &IF 508,000 %3 2,700,000 &
@CHEH A s Alod 2 RICHE JHK_CESA)
—K-CESA ZIAb EIIH]" 10,0002 %220 2,200,000 &
® DENGHASEHZLH 210,000 605 600,000 &
® DNAAH2H 3|
— 3ot 2222 150,000 *23] 300,000 &
© SSHIULAHAMS DS
—2tAL2 75,0002 *3 Al 2H30 3] 6,750,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY CZA—E)_' MEZA = o
= g = (A) (B)
—STHANEAHAM=NE M L HAAZT2UH S 200,000 &
© HNE 29
—uALNFASLZE XN 2208l 100,000 100,000 &
—uWANE 2G2HAS 2 312/d] 208 +10,000& 23] 400,000 &
@uUAALUSNER et =HA 0L
—(ZAFZ 200,000%2 A1 2t%23])+(A1H| 10,0003 x15% %¢ 1,150,000 &
© MZX2AAE EItH 29
— &ItH A2 AP E 12E*200,000& 2,400,000 &
— AHILOAI FXNE= 12I1&+130,000& 1,560,000 &
— JIEF MIEt 23140,000& 140,000 &
@©AZXNI T2 )H2H
— DISC A&HHALX] & 7,000,000& 7,000,000 &
© LB 2H
—=4gH| 500,000& 23| 1,000,000 &
—CteiE2 =& 303 +30,000%23] 1,800,000 &
—ZJ12tdE2 A= d 58+10,000«1201 & 600,000 &
—Qlgfurzel XI&4l 100,000%103 1,000,000 &
—SHAOITHEr 2HE S| 50Y*7,000*23] 700,000 &
—AUZ A 2t 5 50 *7,000%23] 700,000 &
—BHAMOITHEE 2 HH| 300,000%4=D| 1,200,000 &
—2LALZE 25A12t%200,000& *23] 10,000,000 &
@O, M2, Az, hAzes
—F g 22 M2 4002+2,000& 800,000 &
—A B 1 0002 *1,000& 1,000,000 &
—FEAZ A2, 8012t = 100,000&*124E 1,200,000 &
—F T A 30&*20,000& 600,000 &
—EEYE 2 0000 Y X *13*500& 1,000,000 &
—=4H| 160,000 160,000 &
@ FgEeM TZ)H 2H
—24=E J|gX 2= 4502 [ *65,000F 29,250,000 &
—X Y9G HLI22AAS 4,000,0003*23] 8,000,000 &
© WA Aot W=H
—2ZAtE 500,000&*10A[ 2+ 5,000,000 &
—=2ZH4| 100,000&*10A[ 2+ 1,000,000 &

© ML FHAMZAOILE 2
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
= — 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)
— FAXNZMOILE 1490 8 E*23%x500,000& 14,000,000 &
@ FHGANJA 221 29H
— FHgs0tel24F 3094+1,000,000& 30,000,000 &
—J|gX L= SdZI|EEMHEYE 10,0003 %1,000- 10,000,000 &
@ = O-I D}a:l _LLEJEH OO:|
— 2 AtZ 200,000 *20A[ 2t 4,000,000 &
— 23H| 50,000 *20Al 2t 1,000,000 &
©® FHAEFA 22
—FHSH AL 2 HI 208%10&/*10,000& 2,000,000 &
—FESH AL Y3 30Y%108/*10,000& 3,000,000 &
OXIIAINN AEE
—2ZAtZE 150,000& *x100Al 2¢ 15,000,000 &
—=2%H4| 50,000&*100A[ 2+ 5,000,000 &
@HIAHLE
—2ZAtE 150,000&*100Al 2+ 15,000,000 &
—= gl 50,000&*100Al2¢ 5,000,000 &
®© FRA2el(22d])
—F I3 2 17H*53/*3,000& 255,000 &
—FHALYRF=E32 10¥+83/*3,000& 240,000 &
—SI2FAUARFAZ O] 128 2+23[*18H*3,000& 1,296,000 &
@ J|=uoly A 235
— WL SHAF &S AICH 8,000&*x70H x4 3] 2,240,000 &
—HAO 150,000 *2CH*13] 300,000 &
— &-H=H| 100,000& %13 100,000 &
—AdAFNEAZ 300,000 *13 300,000 &
© FHIXIAAE 22l A3l
— FHRMHEEF HSIH|I 200,000 200,000 &
— FHYEZAHKXE 23 HA3Hl 300,000 300,000 &
@ §\I—/\HA—|H|A
—MESSLSAAE FAE2 12I1E+330,000& 3,960,000 &
— HEsgezs 2 ADEH| 4201%1,200,000& 4,800,000 &
—3YMEXN 2 10,0008 = 55& 550,000 &
© CHE! OI0IAl M2 &= 23t
— & A3 A 100003 *70H *23] 1,400,000 &
— HACHO 400,000 *20H*23] 1,600,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

— &-HH| 250,000&*13] 250,000 &
—AF=T=AHZ 300,0003 %23 600,000 &
—HEANEE 2,000&*x70H 23] 280,000 &
@ gz 22 HHEIX 23
— AL H==HI 50,000&*50H +33] 7,500,000 &
— &8RS AU 8,000&*x70H*203 11,200,000 &
— AFO14A 200,000& %20 4,000,000 &
© JHEFoAMHAS TUHA A 5SSt PSS
— 2FAIH] 8Y#2,000& 8 & 83| *20 & )| 2,048,000 &
— "It =3] 300,000& %2 & | 600,000 &
© & 5 822 7Y
— &AL A E2 =S 9,500,000 « 6IHE 57,000,000 &
— 2S8FHl 3,000,000 = 81 & 24,000,000 &
— &=J[& 2,000,000& * 13| 2,000,000 &
— It&=S WXl 100,000& = 304 3,000,000 &
® =SSCIAOTALS
— SIMHMEIACHMIE TFaE 2 HAMAL WS JIES € 600,000 &
® =SSCIAOTALS
—FHPAZ XA JIGMe= 12 S 3604*20,000& 7,200,000 &
— S S8M A2 o8 ASH S2|H JIESE 500 *1( 500,000 &
— s UESHE L = NS &5 500*%10,000& 500,000 &
—SiZt S84 28 2 e S2EE 0, FA A 500,000 &
© 2=l Mgk 2te|
—2=0lsstM AGXIR 150 %10,000&*13] 1,500,000 &
—YE F22ANE S A== @A 20,0003 %250 10,000,000 &
—Q=oILstM HE L JIEFHAF 50,000&%x100H 5,000,000 &
—2=0lRstMetMg| X2l 10,0003 *10¥*203] 2,000,000 &
—FABIT2AH| 10,0003 x50 *13] 500,000 &
—g&J|I2t 5 SEE XA 20,000&x150H*23] 6,000,000 &
—Q2|AHOAE, HEWLUE S ZINZ=X2ASH A 10,( 1,200,000 &
—&' 550,000%20H*23] 2,200,000 &
—=2d= A= 55 5,0008+508 23] 500,000 &
© SR E29H]
— J|=1&22,635,000&*23] 5,270,000 &
— E285£2,280,000 3 x2 3 4,560,000 &
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20223 H A

20223 A

=2
- ~ BXIEZ GO 2K Ofl Aol ME2 o
= g = (A) (B)

— A= X &83,245,000& *2 3] 6,490,000 &

— JdESE2,427,0003 23] 4,854,000 &

— Zast22,789,000& %23 5,578,000 &

— ATEErE22,980,000& *2 3] 5,960,000 &

© 2USEYRS

— =82 11,5229 *1,300& + 4003 14,979,000 &

® sENs29H|

— 22522 551,0003*23] 5,102,000 &
BHFEHSSER2,837,000& 23] 5,674,000 &
AQEITEE2837,0003 23] 1,674,000 &
H2A523,384,000&%23] 6,768,000 &
258 t2,431,0003 #23 4,862,000 &
ClIXroIH ASHE2 681,000& %23 5,362,000 &

— ARSI ,886,0003 x23] 3,772,000 &

— 230 =aF2,407,000& 23] 4,814,000 &

— SASEEE856,0003 23] 1,712,000 &

® Alglatg

—ale|ag &d 2HH| 50,0003 *30= 1,500,000 &

© TN YL BT

e =T AL 24 300,000 300,000 &

— St = QAL SE 4,0003%50F 200,000 &

—ul= =X A 4 300,000 300,000 &

—n5 = XA ST 4,0003+50F 200,000 &

—NHIZAEAI =2EAF 24 150,000& 150,000 &

—NMIAGA =QEAF 2 4,000 +50F 200,000 &

Ty s

—SHAAEHA T ST 8,000 *x50F 400,000 &

—=& £12 50,000&*4Z 200,000 &

—AAMT A0 MZ EE 8,000&*50F 400,000 &

s ME 1,500 *300% 450,000 &

Za0)g U HAAY

—gtu=s 234l 400,000& *x23] 800,000 &

—=225 7€ 1,000&*700M 700,000 &

—W& s S2H| 200,000& *6Al 2+ ,200,000 &

—C 82 W=R S0tel X2l 200,000&%23] 400,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY TNaﬁ MEZA = o
< g = (A) (8)

® Ao
—HEAY X L THZH 60,0002 *10& EH+28H )| 1,200,000 &
@ =g ay
—30pIt= Y & & 2ZH| 300,000& *23] 600,000 &
=Y MY 50,0003 %108 &*23] 1,000,000 &
—ISHAEE 25 & olaidl 1,000,000& 1,000,000 &
—UESH MY M2ZAX 22 MMPI 4,500%200+0| L 3,275,000 &
—ai st (A gelay & 2 2 H|l 900,000 900,000 &
—i st SEHIT AAL 10,0003 %35+ 2HA! 3,000 * 455,000 &
—dEta SHHL 2F L AZF 300,000 300,000 &
—HMT A A AEXR S2H| 200,000& 2 Al 2-* 800,000 &
© AME A2}
—&EA WE ZALZ 100,000 %4 A1 2tx63] 254 D] 4,800,000 &
—AE At =IHBIOI M 24H] 200,000& %103 25| 4,000,000 &
—&E A 08 =HYI ™ 150,000& %9325} )| 2,700,000 &
—AtO| 2 E2t0HE 2HAIH] 13Z+3,0003 #1323 1,014,000 &
—AOIZ2=Ct0tE QEl & S24 10,000 13 23] 260,000 &
—AO| 2 E2t0E 2 S 728l 1000003 *23] 200,000 &
—AO| 2 & 2t0F ZFAFEI 50,0003 *2 Al 2tx 1523 3,000,000 &
@ AMUMRCHT 2 JH(SAISE O Y| =& XA
— 2FA 1,500 %3,0008 %23 9,000,000 &
(OmAImE=| PSp/iPSEc B
— SN N=E 2 21=5+1,000,000& %24 S| 4,000,000 &
@S IXI S AtEs A &I WA

—ZH A 195011%220,000& 42,900,000 &
—Oo| X+ 195J1%68,000& 13,260,000 &
—IHBIS 20J00*147,000& 2,940,000 &
© JIEt S X2 ALS
— 2UILE 300&*900H+RF3,000& x500I+22250,( 2,270,000 &
@ [2HLFE] A2 K&HM 22|
— 2435 23 XE s 409 * 70,000 2,800,000 &
© SMETNAE NS & X2 SHH(EHSX LX)
— 2 = & SEH, &N RAE+=2214] 1,800,0 16,200,000 &
— 2 = EAEE 22Hl 5,000,000&*5IHE 25,000,000 &
— 2 =5 )| RAS=221H] 900,000 121 10,800,000 &
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= 20223 HAE | 20223 A S
- 3XIZA GAY | 2XEEH Ofl Ao 2 =a
= & = (A) (B)
Z07 (SrS=25/H A& 22 JIEFSA R 1kt 3
B J|=AL 2 55,000,000 55,000,000 &
@ HAXZ AKX HEBS=23|H E2-1-1 R2DK
202 #A -500,0008 ~500,000 &
E3-2-2 THEI M= X K| SHCH 5
S ALY Z DAHHIE S 10,000,000 10,000,000 &
S=25|H A4-2-1 DHOLE
=T ZAFFGI ZOISHA AERH| 209 240,000 -240,000 &
DE|ME (JBIS = 25| B8—1—1 B A8 Al
Lol —2 200,000 -2,200,000 &
Ofmi=] =235 AM-1-1 AFXLHH ML -1,693,000 &
CImE= =25 B4-1-1 AR T2t ~1,000 &
m e =25 H S-Ad-1-1 BE XA HMA 2,389,000 ¥
® =27 sl==223|) DI-2-2 QZoNS TR ~2,000,000 ¥
W BACHEIEIEICH (IBIS =2 5| H A2-2-2 LHRITHEE -2,846,000 ¥
W 0200 HEIS =235/ E3-2-2 EtM=EXI X ~3,061,000 &
W SHAMESIAICIMIE] (HEIS = 235|H B5-2-1 SHM AL
—ZAb Y S B ST S 2,950,0008 2,950,000 &
MMEBIAICHMIE] HBHS = 235|H| B5-2-2 ALSHAIE
& APSH BHE AFRIH] —5,005,0002 -5,005,000 &
W SHAMEBHAICIMIE] (HEIS=235|H B5-2-3 M2 A -3,000,000 &
W BHAI DS (SIE=25|H B2-1-3 DY DS ~1,144,000 ¥
] BHAI QI B (HBIS = 25| H| B2-2-1 3HAI 225} ~1,945,000 &
WERH HSHSE25H SESNAPAL22| J|EIEHA -5,000,000 &
W HEIRADE N B S=235|H D1-2-1 220198 -2,800,000 ¥
W HS DS R (S RS=25|H E3-2-2 WEtA =X -2,270,000 ¥
W CHE AL 22X HEAS=23|H Al-1-6 SHA=
—2IE BIAA BE 29 £ -10,932,0002 ~10,932,000 &
@ =2 (ISISE=235|H E3-2-1 DEASMET XY 8,000,000 ¥
@ =HDEX W& S=235H DI-2-2 A=0NET -2,000,000 ¥
@ HAYBIEIACH (IBIE =25 H A2-2-2 LHRICHEE ~1,820,000 ¥
@ JSHSANY (ISIS=235|H A2-1-1 BHAD ~716,000 &
(@ AIBHOAM A BHAYAISHALCEAIE] B5-2-2 AFEHAIE] 3 -300,000 &
@ &30 A AMCHAIE B5—2-2 AFCHAIE| 2 300,000 &
@ AEEE s B1-3-2 A QUEHADDT -810,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XF=Z MI&N [ 2XF=F Of &K = MEZA = 4
o g = (A) (8) e
@ HSAL22H R SES2H A1-1-6 S8 = -1,642,000 &
Al 851,327,000 &
4330 2 AlZteldl - - - -
4331 - - -
LAl=E
cc Bl - &
4332 - - -
& Al HI
A - &
4400 WE2HI= 408,000 274,500 133,500
4410 Kl =O0[ At - - -
4411 - - -
INE=1UDN;
Al - &
4420 DBt W=2/H[ S 408,000 274,500 133,500
4421 408,000 274,500 133,500
&Ed © &
— e E S5 UEA S5z Bte 230,000,000 230,000,000 #
© A4S &2t 500,000% 500,000 &
© &z
—13,000,000%2& J| 26,000,000 #
m HSAESRH HeASES2H H2SE=22l &
—XELXHOI CHet S == 2= 18,000,000& 18,000,000 &
@ QA2 e SESaH nAAAS USSR 6 130,000,000 &
@ S2X UHSE32H FANE &4 3 =8 S 3,500,000 &
S 408,000,000 &
4500 M== 628,784 1,081,384 A 452,600
4510 M== 628,784 1,081,384 A 452,600
4515 - - -
S HEES
HA: - &
4516 - - -
WUHEES
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY CZA—E)_' ME2 = o
= g = (A) (B)
Bl - &
4519 628,784 1,081,384 A452,600
HSE3HEES @ HSEIHNES_HEDIAAEE
—AHEE Z a2 9,000,000,000& 9,000,000,000 &
@ M2 HeESE3dH dY/MEs=222(SE523H)
—AHEE ZItal2% -8,756,186,000& -8,756,186,000 &
m RN HEEEs28H M/HdE322H2(SES3H)
—AH=E ZIta2% 837,570,000 837,570,000 &
@ 2K UEsSE33H dY/dE322(EE23H)
—AH=E ZIta2% -452, 600,000 -452,600,000 &
A 628,784,000 &
4540 Atste B 2 St0D|Y AE = = =
4541 AtSE SN = - - - &
4542 St HES -
4600 OlHIHI 79,423 165,172 A85,749
610 0ilBl 8] 79,423 165,172 A85,749
4611 79,423 165,172 A85,749
ol gl @ JI2X tHstsS22 A olglgl2el olglgl @ 50,000,( 50,000,000 &
@ JI2X st sSSs22 A olglgl2el oiglgl © 10,000 10,000,000 &
@®IIEH HstSE23 A diglgl 22l olelb] 1x =8 - -5,000,000 &
m Jl&ld eSSzl A olglgl2tel ol 2x =& ¢ 110,602,000 &
mJI2ld HeASSE22H olblgl22] ol 2xt =2 -430,000 &
@2 (HstsEZ2 A oiglgl2tel olglgl 3XF =& - -97,821,000 &
@2 HStHSEZ2 A olglgl el olglgl 3x =2 12,072,000 &
A 79,423,000 &
1200 SEXLAIELAHALXR &= = = =
1220 EXAAX = - - -
1221 - - -
SEXNFIIS 0T
8 - &
24 - - -
=ampl NONES
28l - &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XtF=Z Ol | 2XHF=F Ofl &t = ME2 = A
o g = (A) (8) e
1229 - - -
JIEFSE XK &
Al
1240 J|EFXHAN X & - - -
1242 AXHESZKXNE - - -
A &
1243 I =K E - - - A 2
1249 J|EFXHANXI & - - -
isl-j:”:
1250 Ao P z)|25g - - -
125232 8 EHFI| 3 - - - A
1253R =28 E=AH=)| 3 - - - S
12543 =3 2 E&aD|3 - - -
Al
1255 BEEEH 2 - - - B
1260 ¥oD|I2 & = = =
1262241710 258 - - -
isl-j:”:
(EEPEEESIEEE - - -
sHAl:
1264 S| &SI I=HE - - -
sHAl:
12652 &AM J|IZHE - - -
sHAl:
1266 IS H 2R3 - - -
HAl:
1300 JE XA KIS 4,320,192 12,853,655 28,533,463
1310 SEDHTANAXE 4,320,192 12,853,655 £8,533,463
1311 - - -
EX LY
Sl
1312 - - -
A= 0 bl
A 2
1313 A= =012 - - -
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= 20223 HAE | 20223 A S = roron
- — 3XIZA GAY | 2XEEH Ofl Ao k) Az =a
= g = (A) (B)

1314 1,342,862 1,354,593 A11,731

JIHDI RO I ® ‘3D Z2IE" 3,630,0002 3,630,000
® DIDZ S 4Z" 55,149,000 55,149,000
® BI23PC E ‘35" 10,967,000 10,967,000
© 2EZH 9,113, ooooJ 9,113,000
® Q8 = 215" 106,570,000 106,570,000
® AHB=2 S 55" 25,850,0008 25,850,000
® ZEE = 22F" 273,385,0008 073,385,000
® ZIIHFI| E 315" 175,953,0002 175,953,000
® =22A01J] £ 155" 29,709,000 29,709,000
© ADIEE FY S 2F° 1,650,0002 1,650,000 &
© ®RDE =HI|J], &3 I = 22" 66,000,000 66,000,000
© SPC ZEE S 35 14,740,000 14,740,000
® =3 AAE DHE S5 A T2 DE3
—SEFY A JFARSE M DESHHP - DX2200, HP - D 59,950,000
® S8, EHAIL M
—DU 2AE S8, 94, XY, ZH22H| 2,500,000 30,000,000 &
® I HIIRCHE S
—MAAIS AL 2IZE DA 1501 30,000,0008_ 1 5K 30,000,000
—LE2 '} 2,000,0008_1 5 2,000,000
—E=20E 22 I 2 8,950,000 1 5K 8,950,000
—ANEREXE M2 22 J|IXH 22 36,800,00 36,800,000
—0l2E SEEH 22_3,800,0008_Al& 22 M 3,800,000
—= AU 10H#1,000,000_ 124! 1,000,000
—THELD| 1TH*200,000_ 0= Al 200,000
—2AH 10H+5,500,000_ 10 =2 Al 5,500,000
—HIM B WAA2| 5,950,000_ D=4 5,950,000
—HEAE ATAHOIA 104,000,000 =2 Al 4,000,000
—HEE DHAT DLIEH 20%1,000,000_0 24! 2,000,000
—AbE BtZ = E 210l M A 1,056,000 _0] Al ¢ 1,056,000
—2ZH DUH 4,277,0002 0/ H¢ 4,277,000
—NAS 2,748,0002_0| Ml & 2,748,000
—HEE IBC 1,173,0008_0| K¢ 1,173,000
© 2= 1,000 1,000 &
®J1H21 20K 2! H
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o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A 20N
— 3XF=E Ol At | 2K = Ol At TNQﬁ AEZ2 = o
= g = (A) (8)

—540,000,000& 540,000,000 &
© Al MAIZ A=

— BHA A ALZE AZE HW 225 841,160,000 841,160,000 &
— BHA A ALZ B2 HW 25 284,510,000& 284,510,000 &
— BHA A ALZ 2H| HW 25 43,295,000& 43,295,000 &
® loT =58 HdA X S 35" 214,500,000& 214,500,000 &
@ a2 o8 S 38" 37,268,000 37,268,000 &
© IWFAMRE S 58 27,951,000 27,951,000 &
@ NEZ2H HESESH AI-1-2 SIHHA P

—=225 12’3 43|94 LED M&T L SEEH 2t 170,000,000 &
@ HSAS2H HSRASSI3AH A1-2-2 L2 aas

—=%z Kot H&ZY HE> ZAH0 HE S&, &, = 218,350,000 &
m WSISHER HetsS32eH A1-2-3 1S EI|A -660,000 &
m WSS HEsE3H SE-A1-2-3 DSE] -9,660,000 &
m WSISHER HetSsS323H A1-2-3 WS EI|A -1,045,000 &
m WSS HEsE3H SE-A1-2-3 DSE] -128,000 &
W WsSISHLR HESE2IH S-A1-2-3 DEE] -37,000,000 &
m WsSISHER HefsE32H S-A1-2-3 U= 93 -35,551,000 &
W WsSISHLYR HESEIIH S-A1-2-3 DEE] -73,242,000 &
W USSR HEsSEIH S-A1-2-3 DSE] -7,092,000 &
m WsStSHLR HESE23H A1-2-3 DEEI| Xt -150,000 &
m A2 HESES3H A1-1-2 TSI HIHA T

—285 '12'8 A3 94 LED M Y Ser&H] 2t -170,000,000 &
m WsSISHER HefsSE32H A1-2-3 s EJ|A

-2 MIWE, gdx28H S X 100,000,000 100,000,000 &
m (HSIRERH RSS2 H A1-2-3 AL S -38,000,000 &
mI|sSnE=2 UstsE33H C2-3-2 A=A -540,000,000 &
m WA AL S SES3H A2-1-1 FMEuUsSL I 1,168,965,000 &
m WStSHER HSSE33H S-A1-2-3 UEEJ -44,500,000 &
W USSR HEsSEISH S-A1-2-3 DSEJ -8,569,000 &
m AtstE S S S22 H A3-1-2 IHE XA ALY =
—2SUHSASUSANIAAME DUIHS I 2 H] 40 40,000,000 &
@ USSHER HWESES3H S-A1-2-3 U=EJ -2,971,000 &
@ HAZERA HSHSE33H A1-1-3 ADEBTHA S -3,450,000 &
@ Mgt UstISE=23H A3-1-2 MEX2AIE R -5,310,000 &
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= 20223 H9E | 202231 H S
BXIEZ G ALH | 2RI O AboH =) 2 o
i g = (A) (8)
1,342,862,000 &
1315 2,009,841 2,679,181
ZJIHIZ 042 bl ® B==E3 1,000 1,000 &
® SEA oA #EHIE ZEE 22 1,000,0008 * 30,000,000 &
® ALDAATA U AREA S HIE 22 4,000,000 40,000,000 &
® #EHIE T2IE, 2UEH S DA PHI 44,000,000 44,000,000 &
® YWitet)| WA 2l 15,000,000 15,000,000 &
® HOEEES 22| 22 HIE 224l 2,000,000 2,000,000 &
® BxEZsI|J] 2o 9 ol
HEDEI|I| 2 L O 5,000,000 5,000,000 ¥
EEEEED
120H%500,0002+2 23,000,000 4,000,000 &
DIV} AN 2=
53| O] AIAE 2,000,0009 *1 CH 2,000,000 &
stAS|O8 L E= 2,500,0009 %1 2,500,000 &
DR AlAE D=
R 22| AIAE = 1,000,000,000 1,000,000,000 &
EEE=E=
212 E| 10§+2,000,000_ D 24! 2,000,000 &
HMAE HZE 23HE2HARE L E 1,700,000 ¥
lHEs#™2
DEY I 2 L =5 HE DA 10,000,00 20,000,000 &
DAY MESA AT 22 1,000,000 54 E 5,000,000 &
DA EDJIERY 2,500,000%104! 25,000,000 &
—#EE LE=Z 12 1,500,000+3CH 4,500,000 &
B A (HBISE2 25| H A2-1-2 HBHE A&t
XMeat o HHAOIL O_MHE 222 o132 9,000,00 9,000,000 &
MY (fEHS= 25| H E3-2-2 K 5HAI= X K| 2 2|
SHHIA Ol QFAIAEL O I 20,000,000 20,000,000 &
IS DHYESD WEHE223|H C2-3-2 X A2
MO ARR & IIHIZ 0 540,000,000 540,000,000
B CIALR (IS 225 A2-1-1 HHADSYDT
|2 HR= 22 2104 865,000,000 865,000,000
sHAN XIS MIE CHBES = 25 3 BA-3-2 EHOHEHA -2,520,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
— 3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY ZVQ MEZA = o
< g = (A) (8)
m E2H HsE=2H Rsitar2dd2e| 4|2
—w==AHAFZAM HIE, 2UH, FH S #+8 45,000,000% 45,000,000 &
@ MY HesSE23H E3-2-2 MHstM=X| X2 =T —-3,500,000 &
@ =2 HefsE32H HEBES2E EIIHIS 200,000 &
@ NEZ2ZXN HSHSES3H AlE22AE EIIHISE
—ESA MEX (Bei+&) 20,500,000 20,500,000 &
@ HAZERA HSSE33H A1-1-3 ADEZHA S -1,000,000,000 &
@ HAHAPA (HtSEI A A2-1-2 S EXN L2 -120,000 &
@ NE2CK HStSE2H A1-1-2 FSZBHHA LR
— 2825 4394 Ald B AN (EESA) EIIHE 315,000,000 &
@ ANEZ2ZXN HSSES3H LAl 22| ALY &Y -1,420,000 &
@ =NuUSHH HESE23H DI-1-2 =20 ES
—SI2HHELNAE 2 ZZ ]SHF2 L 20,000,000 20,000,000 &
@ UHSEES2X UHASESISH A1-2-2 224 s -20,000,000 &
A 2,009,841,000 &
1316 1 1
X220l ® W==X 1,000 1,000 &
A 1,000 &

1317 787,488 787,488

S ATl © SA2 B3N Y BH=Z S
—=aUWA SEHE 4,500%13,000& 58,500,000 &
—=2/A S22 5403 %40,000& 21,600,000 &
—HIZ& A, S8t 9005%13,000& 11,700,000 &
—= LH&E X2 24,0305 %13,200& 317,196,000 &
—=WAS2HHEZ 365+100,000& 3,600,000 &
—= QA E 95+200,000& 1,800,000 &
—& X HE&sH=DB 95+21,188,000& 190,692,000 &
—0le4d 38+*14,400,000& 43,200,000 &
©® SA2HAN2B) AP
—GeE A 1,300 *18,000& 23,400,000 &
—GeE =AM 5003 *79,000& 39,500,000 &
—=WAS2H#EE 455+80,000& 3,600,000 &
—=ASHHES  60E+278,333& 16,700,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XtF=Z Ol | 2XHF=F Ofl &t = MEZA = 4
o g = (A) (8) (A7)
RS PAPNT= 1212 +4,666,666& 56,000,000 #
A 787,488,000 &
1318 - - -
StE2m=H
A - &
1319 180,000 8,032,392 A7,852,392
HAEIAH m A2/ S SES2AH A1-1-2 ASZBIH A

_gjtl_%gl g|/\l alEC—Hal

22l ZAH1,000,000,000
—HIHACIARI =204 &X] 8= 100,000,000&
DUTA ALY B

—JOY HOUSE &/ & g 83

1,000,000,000 &
100,000,000 &
180,000,000 &

180,

—22S 2o/ W) X SAF AEIHE BB 204 209,438,000 &
—SHAXRHE JIMTE R RETAL AEIHE HA 15 153,721,000 &
—SH A AL QIHI2I O B At 3,035,000,000& 3,035,000,000 &
—SH A A2 DI HI&H| A 1,370,000,000& 1,370,000,000 &
—UHA A2 HE SIS AH 528,000,000 528,000,000 &
—BH A S AL2H CCTVE AF 31,130,000 31,130,000 &
—BH Ao ALRE AT AF 36,980,000 36,980,000 &
—SHA A 22 BSAF A& IHAE B 390,000,0( 390,000,000 &
m HStRAIL 2N SR ES23 Al-1-2 &

—SUS ALY 2l =Hol& SAH A&IHE 813 98] 983,423,000 ¥
—HI N =EXSCAAE AT ZAH HAIIHE HA 14,700,000 &
@ ANEZCIX HESE23H AI-1-2 ASFBHA T

— BHA S ALEIZ 2 2ted B AF-5,391,110,0003 HI A 1t< -5,391,110,000 &
— 22 394 2|29 d ZAF-1,000,000,000& AHZE -1,000,000,000 &
— HHALCIKC Z2ta X 822 -100,000,000& * -100,000,000 &
— 22 294 WUEt)| AXIZ2AF -209,438, OOO_ y: -209,438,000 &
— WHAXRAEH JIAXME 2 2SS A -153,721,000& A -153,721,000 &

@ LISt A& HEAS223|H A1-1-2 &EHA
—2%E (UL B4 2AHH| -983,423,000€ -983,423,000 &
—HI™AE F=FXHREAAE ZAHE] -14,700,000& -14,700,000 &
BHI: 180,000,000 &

1320 28 DA KA SH - - =

[1321 2 DE A - - - 8 - 9
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o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A 20N
— 3XEZ G A | 2Kt Ol AboK jkaﬁ NE = = o
= g = (A) (8)
2100 S S 2T A3 - - -
2110 CH| X 2 Al 8 - - -
2111 CH)|XHQl 2 Al & — - - 8t - 2
2200 DE 2T AL S - - -
2210 XJ| X2l 2 Al & - - -
2021 - - -
x| Xt 2 Al st
B - 2
2000 J|Et D& S RH AL S - - -
2021 - - -
AR =282
Bl - 2
2229 - - -
JIEF DA 2RO At st
Bl - 2
A =2 X = 8 A 110,764,760 | 110,772,563 A7,803
IS BNERE | - - -
1100 | L= R4 - - -
1110 - - -
SEXN2
B - 2
1120 - - -
pI[SX=2=y¥N}
Bl - 2
2100 J| LSS 27| - - -
2120 - - -
ES=
Bl - 2
2130 - - -
Hda2
B - 2
2140 - - -
IIEtS =2
B - 2
WNIERINEEXE] 110,764,760 | 110,772,563 27,803
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